

ACTA NÚMERO VEINTICUATRO.- Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, para las diecinueve horas del día diecinueve de junio del año dos mil diecinueve en la sala de sesiones de esta Alcaldia Municipal.- Presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a las veinte horas veintidós minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo Municipal y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primera Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Ing. Jesús Orlando González Hernández, Cuarta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, Décimo Segundo Regidor Propietario Dr. José Javier Renderos Vásquez, Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, Segunda Regidora Suplente Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez, Tercer Regidor Suplente Lic. José Lázaro Flores Hernández, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No está presente el Segundo Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, no obstante haber sido convocado para que  asista a esta sesión.- Estan presentes los señores Alcalde Municipal, Síndico Municipal, once Regidores Propietarios; y cuatro Regidores Suplentes.- ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Propuesta del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Angel Pereira Ayala: Designar Segunda Regidora Propietaria a la Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, durante esta sesión, en sustitución del Titular Dr. José Oswaldo Granados, que no esta presente en esta sesión; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal, por nueve  votos, ACUERDA: Designar Segunda Regidora Propietaria a la Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, durante esta sesión, en sustitución del Titular Dr. José Oswaldo Granados, que no esta presente en esta sesión.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- Queda establecido el quórum con los señores Alcalde Municipal, Síndico Municipal, doce Regidores Propietarios;  y tres Regidores Suplentes.- La agenda se aprueba con catorce votos.- La acta Nº 23 del 12/06/19, se aprueba con catorce votos.- ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 4 de la agenda: Memorando de fecha 05/06/19 enviado por el Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad: En base a las facultades establecidas en el Acuerdo Municipal Número 7, Acta Número 18 de fecha 15/05/19, envía el presente recomendable en relación al escrito presentado por la Sociedad TELEMOVIL EL SALVADOR SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V., por medio de su Apoderada Especial Administrativa Licda. MAGDALENA DE JESUS TOBAR MENJIVAR, en el cual expone a esta Municipalidad, que de conformidad a la Ordenanza de Tasas por Servicios del Municipio de San Miguel, aprobada por Decreto número dieciocho emitido por el Concejo Municipal de San Miguel, el día cuatro de enero de dos mil dieciséis, por medio de la cual se establece que la tasa correspondiente al derecho de permanencia de postes, incluyendo aquellos relacionados al tendido telefónico y de cable es de OCHO DOLARES por poste. Sin embargo, considera que la tasa promedio municipal para este tipo de servicios a nivel nacional es cercana a dos dólares, y su mandante considera que la tasa actualmente establecida en la referida Ordenanza Municipal, como excesiva para el mantenimiento de los postes en dicho Municipio. Así mismo considera que conforme a lo establecido en el artículo 130 de la Ley General Tributaria Municipal, los Municipios para la fijación de la tarifa deberán tomar en cuenta los costos de suministros del servicio, el beneficio que presta a los usuarios y la realidad socioeconómica del contribuyente. Adicionalmente, estas no pueden exceder el 50% adicional al costo del servicio prestado o administrado, y cuyo producto se destinará al mejoramiento y ampliación de dichos servicios. Que, con base a lo anterior, se vuelve necesario que se realice una revisión de las tasas para el mantenimiento de postes, a fin de que esta tasa refleje montos cercanos al promedio nacional de tasas similares en otros Municipios. Sigue expresando la peticionaria, que las tasas que les atañen en esta ocasión, permiten expresar que dichos tributos se caracterizan por reunir los siguientes elementos, de acuerdo a lo que ha establecido la Sala de lo Constitucional en su inconstitucionalidad bajo la referencia 35-2009 que dice: “i) Corresponden a un gravamen de carácter pecuniario, que puede regularse en una ley u ordenanza municipal y frente al cual el Estado o el Municipio, se comprometen a realizar una actividad, la cual debe plasmarse expresamente en su texto; ii) Tratan de un servicio o actividad indivisible, a fin de posibilitar su particularización; iii) Trata de actividades que el Estado o el Municipio no pueden dejar de prestar porque nadie más está facultado para desarrollarlas. Que, ante dicha situación, las Municipalidades, atendiendo al principio de vinculación positiva de todo funcionario público, de realizar únicamente lo que la ley le faculta, se encuentran obligadas a brindar las contraprestaciones que le son requeridas por parte de los particulares. Sin embargo, ante la determinación de que es la Municipalidad, en su carácter de autónoma, la única entidad que puede prestar un servicio, ésta no debería de establecer una cuota desproporcionada, es decir, que el monto del pago de la tasa debe ser congruente con la prestación que la Municipalidad está brindando, esto en razón que el ánimo de la Municipalidad y de los funcionarios que dictaron la norma no debe ser el lucro, sino que brindar un servicio. Por tanto, TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V. al encontrarse ante el cobro excesivo efectuado por la Municipalidad, ha identificado que no hay una total correspondencia entre la contraprestación brindada por la Municipalidad y el cobro de la tasa efectuado. Ante dicha situación, el peticionario, solicitó mediante escrito presentado el día veintiocho de febrero de dos mil diecisiete a esta Municipalidad, la fijación de la tasa mensual por cada poste a un valor cercano al promedio pagado a nivel nacional. Así también expresa que la Municipalidad previamente a incrementar el monto de la tasa por cada poste, debió realizar un estudio para determinar que se encontraba imposibilitada de brindar la contraprestación a la tasa promedio a manera de evitar violar el principio de no confiscación relacionado con el derecho a la propiedad como ha sido señalado en la sentencia de amparo 587-2009 del 5-X-2011. Finalmente, expresa la Apoderada de TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V., que la Municipalidad de San Miguel, no expuso los resultados de su estudio, es decir, no soportó su decisión de aumentar el monto de la tasa a cancelar en concepto de tasa mensual por contar con postes instalados en el municipio de San Miguel, pero sí continuó ejerciendo el cobro excesivo por cada poste instalado dentro de la circunscripción territorial. Por lo expresado por el peticionario en su escrito, pide que en reunión de Concejo Municipal de la Ciudad de San Miguel, sea revisada la tasa que actualmente ha sido establecida en la referida Ordenanza Municipal a fin de que esta sea similar al promedio de tasas municipales que bajo este concepto se cobra en otros municipios en el territorio nacional afín de actualizar la ordenanza vigente; Así también pide que se reforme la Ordenanza de tasas por servicios del Municipio de San Miguel y posteriormente se publique en el Diario Oficial y se le emitan los estados de cuenta correspondiente a los meses restantes para el año dos mil diecinueve con el correspondiente ajuste a la tasa por postes ya efectuado. Del análisis presentado en el escrito relacionado anteriormente; este Departamento considera que se hace necesario que se forme una Comisión Ad hoc para que realice un estudio integral en relación al monto de la tasa mensual a cancelar por postes instalados en el Municipio de San Miguel, regulado en el artículo 6 Sección 6.15.4 de la Ordenanza de Tasas por Servicios del Municipio de San Miguel la cual es de $ 8.00. Que la mencionada Comisión consideramos que debe estar integrada por la Jefe del Departamento de Contabilidad, de Tesorería, de Administración Tributaria Municipal, de Cuentas Corrientes, el Gerente General, Síndico Municipal y otras personas que el respetable Concejo Municipal, considere pertinente que debe estar. En relación a todo lo anterior, es menester mencionar que el día tres de junio de 2019, se recibió Sentencia Definitiva proveniente de la Sala de lo Constitucional en relación al expediente de Amparo promovido por el Abogado Salvador Enrique Anaya Barraza en su calidad de Apoderado de la Sociedad Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, Sociedad Anónima de Capital Variable en contra del Concejo Municipal de San Miguel. En dicha sentencia la Sala falla en los literales a) y c) lo siguiente: “a) Declarase que ha lugar el amparo solicitado por la Sociedad Compañía de Telecomunicaciones de El Salvador, Sociedad Anónima de Capital Variable, en contra del Concejo Municipal de San Miguel, por la vulneración de su derecho a la propiedad, por la inobservancia del principio de reserva de ley en materia tributaria, en virtud de la emisión del artículo 1 del Decreto municipal número 26, del 8 de diciembre del 2015, mediante el cual reformó el artículo 6 sección 6.15.4 de la Ordenanza de Tasas por Servicios del Municipio de San Miguel; c) Déjese sin efecto la aplicación del artículo 6 sección 6.15.4 de la Ordenanza de Tasas por Servicios del Municipio de San Miguel en relación con la Sociedad demandante, por lo que la autoridad demandada deberá abstenerse de realizar cobros administrativos o judiciales tendentes a exigir el pago de cantidades de dinero en concepto de los tributos cuya inconstitucionalidad se ha constatado en este proceso, así como de los intereses y multas generados por su falta de pago.” Esta sentencia de Amparo proveniente de la Sala de lo Constitucional, refuerza nuestro recomendable de que debe ser una Comisión Ad hoc la encargada de conocer y dar respuesta en el presente caso, el cual es presentado por TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V. 2°) Escrito presentado por la Sociedad TELEMOVIL EL SALVADOR SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V., que se transcribe del Acuerdo Municipal número 7, acta número 18 de fecha 15/05/19. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados.- El señor Concejal Dr. José Javier Renderos Vásquez, manifiesta: En este tema, no sé a cuánto asciende la deuda de Telemóvil a la fecha, ellos argumentan que el pago del poste es alto y que en otros municipios pagan menos.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: Ellos están puntual, están pagando, lo que no están de acuerdo es con el monto a pagar.- El señor Concejal Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, manifiesta: Solamente para retomar lo que dice el señor Concejal Doctor José Javier Renderos Vásquez, cada Municipio es autónomo de establecer las tasas municipales.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: Creo que no obstante lo que plantean, podemos evaluar, porque cuando se emitió la Ordenanza Municipal,  se hizo en general, aquí hay postes para el tendido de energía eléctrica, postes para el tendido de cables de telefonía, entonces ahí se puede hacer una sub clasificación.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: En el mismo sentido que está hablando el señor Alcalde, igual que se especifique la tasa, reclasificar los postes, pasar esto a Ingeniería, aquí hay un desorden en toda la Ciudad de todas esas empresas de cable, ya sea internet, energía, fibra óptica, y cualquier tipo de cable que ellos sub arriendan, aquí no vienen a pedir permiso de factibilidad, las carrozas de los eventos de las fiestas patronales, no pueden pasar, porque los cables están a una altura muy baja, se puede dar un problema, porque los postes tienen su capacidad de resistencia y hasta la fecha están sobrecargados, por tanto cable que le están colocando.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicitar a la empresas, la factibilidad para determinar la altura, la capacidad del poste, si resiste, distancia y metros o kilómetros que abarcaran esos postes.- Creo que deberíamos poner atención, ahora que estamos trabajando el tema de la ley de impuesto, para presentarlo a la Asamblea Legislativa, para tratar ese tema.- El señor Alcalde Municipal, manifiesta: Está bien, llevar a Comisión, que lo vea la Comisión Especial, y la Comisión Hacienda Pública Municipal, que se integre a la Comisión Especial, y los señores del Concejo Municipal Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Concejales señor Rafael Antonio Argueta, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Dr. José Javier Renderos Vásquez; y Lic. José Lázaro Flores Hernández, se integren a la Comisión Especial; y se reunan el día lunes 24/06/19 a las 5:00 p.m. en la Sala de Sesiones de esta Alcaldía Municipal; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y  Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal, por diez  votos, ACUERDA: Nombrar miembros de la Comisión Especial a los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Concejales señor Rafael Antonio Argueta, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Dr. José Javier Renderos Vásquez, Lic. José Lázaro Flores Hernández, Gerente General Lic. Jesús Roberto Mancía Orozco, Jefe Asesoría Legal Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez, Jefe de Despacho Lic. Marco Aurelio Aguiar García, Jefe de Contabilidad Licda. Marcela Sucely Argueta Molina, Tesorero Jefe Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán, Jefe Administración Tributaria Municipal Licda. Martha del Carmen Chávez de Henríquez; y Administrador de Cuentas Corrientes Lic. Dani Ramón Martínez Pérez; y  la Comisión Hacienda Pública Municipal, se integre a la Comisión Especial, para que conozcan y emitan recomendable al Concejo Municipal, para dar respuesta a la Sociedad TELEMOVIL EL SALVADOR SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, que se abrevia TELEMOVIL EL SALVADOR, S.A. de C.V. sobre el escrito antes referenciado presentado, de fecha seis de mayo de dos mil diecinueve a esta Municipalidad.- CERTIFÍQUESE  Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO  NÚMERO  TRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 5 de la agenda: Nota de fecha 04/06/19 enviada por la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera de la Unidad de Auditoria Interna de esta Municipalidad: A-ANTECEDENTES De conformidad al Art. 106 del Código Municipal, Art. 27 Inciso 2 de la Ley de la Corte de Cuentas de la República, Plan Anual de Trabajo 2019, atención a requerimiento del Señor Síndico Municipal y  conforme a Orden de Trabajo N° REF-UAI-AMSM 04/2019 EE; se procedió a efectuar Examen Especial al Departamento Ambiental Municipal, por el periodo del 01 de junio al 31 de diciembre de 2018. B-OBJETIVOS DEL EXAMEN 1-Objetivo General Efectuar Examen Especial al Departamento Ambiental Municipal, por el periodo del 01 de junio al 31 de diciembre de 2018. 2-Objetivos Específicos: Comprobar el cumplimiento de leyes, reglamentos, ordenanzas y demás normativa relacionada con el Departamento Ambiental Municipal aplicables en la Municipalidad; Evaluar la existencia y efectividad de los mecanismos de control interno relacionado con la gestión ambiental institucional. C-ALCANCE DEL EXAMEN Se realizó Examen Especial al Departamento Ambiental Municipal, por el periodo del 01 de junio al 31 de diciembre de 2018; de conformidad a Normas de Auditoría Interna del Sector Gubernamental, emitidas por la Corte de Cuentas de la República. D-PROCEDIMIENTOS UTILIZADOS Durante el examen, realizamos procedimientos; entre los cuales podemos mencionar: Verificamos que los cobros se realizaran en base a lo establecido en la Ordenanza de Tasas por Servicios Municipales; Verificamos que existan programas y proyectos de educación ambiental; Verificamos que en el Departamento Ambiental Municipal, se lleve un control de plantas recibidas y entregadas en concepto de compensación ambiental; Seguimiento a recomendaciones de auditorías anteriores; Verificamos las acciones o actividades de control implementadas por el Departamento Ambiental Municipal. E-RESULTADOS OBTENIDOS Al efectuar la revisión respectiva y de conformidad a los procedimientos utilizados, no encontramos condiciones que reportar. F-SEGUIMIENTO A RECOMENDACIONES DE AUDITORIAS ANTERIORES En el seguimiento a Recomendaciones de Auditorias anteriores en Informe  de Examen Especial  a los procedimientos y autorización para permisos, tala y poda de árboles con desalojo de escombros, durante el mes de agosto del año 2016, Orden de Trabajo N° UAI-AMSM 23/2016 de fecha de agosto  30 de 2016, se recomienda al Concejo Municipal: Gire instrucciones al Gerente de Servicios Ciudadanos, Jefes de los departamentos de: Parques y Jardines y Ambiental Municipal; para que se definan claramente los procedimientos a seguir con relación a inspección para permisos de poda y/o tala de árboles; a fin de evitar duplicidad de funciones. GRADO DE CUMPLIMIENTO El Gerente de Servicios Ciudadanos, elaboro y presento un Manual de Procedimientos; el cual hasta la fecha no está aprobado por el Concejo Municipal; Así mismo, nos manifestó que cada departamento realiza las funciones de acuerdo a sus competencias. EN PROCESO DE CUMPLIMIENTO. Gire instrucciones al Jefe del Departamento Ambiental Municipal, para que verifique el cumplimiento de los requisitos al momento de recibir la solicitud del interesado. GRADO DE CUMPLIMIENTO CUMPLIDA Al Jefe de Parques y Jardines, abstenerse de realizar actividades como son inspecciones forestales, (competencia del departamento ambiental Municipal) poda y/o tala de árboles sin antes contar con las autorizaciones y pagos correspondientes; exceptuando aquellas actividades que a ellos compete como departamento y programadas dentro de su plan de trabajo. GRADO DE CUMPLIMIENTO Según manifestación del Gerente de Servicios Ciudadanos de esta Municipalidad, manifiesta que hoy en día las actividades se desarrollan en cada departamento, conforme le compete a cada uno. CUMPLIDA; G-RECOMENDACIONES DE AUDITORIA Al honorable concejo municipal, se le recomienda: Gire instrucciones al Jefe del Departamento Ambiental Municipal, a fin de mejorar controles relacionados con el manejo de la compensación ambiental. H-CONCLUSION Con base a los resultados  del Examen Especial al Departamento Ambiental Municipal y en relación a los objetivos del examen,  concluimos: El Departamento Ambiental Municipal, el desarrollo de sus actividades están de conformidad a la normativa legal vigente; Al evaluar el Sistema de Control Interno implementado por la Administración en el Departamento Ambiental Municipal, concluimos que  el Sistema de Control Interno es moderado, debido a que aún persisten debilidades como es la falta de  una Planificación efectiva y falta de capacitaciones al personal que labora en el departamento. I- PARRAFO ACLARATORIO El presente informe se refiere únicamente al Examen Especial al Departamento Ambiental Municipal, por el periodo del 01 de junio al 31 de diciembre de 2018 y ha sido elaborado para presentarlo al Concejo Municipal y a la Corte de Cuentas de la República. San Miguel, junio 04 de 2019. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, artículo 45 del Código Municipal, por nueve  votos, ACUERDA: Girar instrucciones al Jefe del Departamento Ambiental Municipal de esta Municipalidad, a fin de mejorar controles relacionados con el manejo de la compensación ambiental.-  CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 6 de la agenda: Memorándum del 10/06/19 enviado por el Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento Asesoría Legal de esta Municipalidad: Para el trámite de autorización y aprobación de los Estatutos y conferirles el carácter de Personería Jurídica a la Asociación de Basquetbolistas Migueleños, que se abrevia ASBAMI, domicilio Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta; y Concejal Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal, teniendo a la vista los Estatutos de la Asociación de Basquetbolistas Migueleños, que se abrevia ASBAMI, domicilio Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel, compuestos de treinta y seis artículos, y no encontrando en ellos ninguna disposición contraria a las Leyes de la República, al orden público, ni a las buenas costumbres, de conformidad a los artículos 118, 119 y 120 del Código Municipal vigente; sometido a votación por catorce votos, ACUERDA: Aprobarlos en todas sus partes y conferirles el carácter de Personería Jurídica.- PUBLÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 7 de la agenda: Nota de fecha 10/06/19 enviada por la señora Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa que la señora MARTHA ELIZABETH GONZALEZ CAMPOS, Encargada de Biblioteca del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, solicita ayuda económica por el fallecimiento de su Padre JULIO ALBERTO GONZALEZ TORRES, dicha solicitud se hace en base al Art. 24 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente. El señor González, falleció el día 30 de abril de 2019. Se tiene disponibilidad presupuestaria, solicitud, certificación Partida de Defunción, Partidas de Nacimiento; y DUI. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación por catorce votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $ 500.00 con aplicación a la cifras presupuestaria 51302 Beneficios Extraordinarios y cancelar a la señora MARTHA ELIZABETH GONZALEZ CAMPOS, Encargada de Biblioteca del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, por el fallecimiento de su Padre señor JULIO ALBERTO GONZALEZ TORRES, que falleció el día 30 de abril de 2019, según partida de Defunción número noventa y dos, libro dos, folio noventa y dos, extendida en esta Alcaldía Municipal el día 06/05/19.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 8 de la agenda: Memorando de fecha 29/05/19 enviado por el Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad: Envía resolución de las once horas del veintisiete de mayo del corriente año, proveniente del Juzgado Ambiental ref. 73-2018-MC-R2, en donde el señor Juez ordena al señor Alcalde y su Concejo Municipal darle cumplimiento a lo ordenado en dicha resolución. SE TRANSCRIBE DICHA RESOLUCIÓN: Ref. 73-2018-MC-R2. JUZGADO AMBIENTAL DE SAN MIGUEL: a las once horas del día veintisiete de mayo de dos mil diecinueve. Por recibido el día veinticuatro de los corrientes, el acta de aviso verbal agregada a folios uno, del expediente que documenta el presente Proceso de  Medidas Cautelares, realizada por el Secretario de Actuaciones Licenciado ROLANDO ARTURO LAZO ANDRADE, a  las  doce horas con dos minutos del día veinticuatro de Mayo de dos mil dieciocho, por parte de unas personas que no quisieron identificarse, quienes en síntesis expresaron lo Siguiente : “"“Que vienen a denunciar a la Alcaldía Municipal  de San  Miguel,  porque  han permitido  la existencia de DOS Pequeños basureros a cielo abierto ubicados en dos  predios  baldíos,  que se encuentran al final de  la Calle  Principal de la Colonia  Esperanza, de  la ciudad y departamento de San Miguel, como punto de referencia cerca de la iglesia Adventista del Séptimo Día. Es el caso, que este problema se ha dado en vista que no ingresa el camión recolector de basura a la Colonia, por lo que, las personas residentes los han tomado como basureros, el cual han hecho del conocimiento al Señor Alcalde Miguel Pereira en su programa televisivo, al Jefe de la Unidad de Medio Ambiente de la Alcaldía de San Miguel, y al Jefe del Departamento de Recolección de Basura, y hasta el Cuerpo de Agentes Metropolitanos, sin recibir respuesta a la fecha. Que los referidos basureros generan malos olores insoportables que producen náuseas, y contaminación al aire y el ecosistema. Finalmente, agregan que hay personas que no residen en la Colonia que también llegan a dejar basura en pick up, y carretas, no importándoles el daño que, causan a los residentes y al medio ambiente. Solicitando se retiren los referidos promontorios de basura que existen en dicho lugar.””” En consecuencia, agréguense a sus antecedentes. Por lo que, en base a la denuncia recibida, el Suscrito Juez, hace las siguientes CONSIDERACIONES: Referente según denuncia recibida el señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, no le están dando  seguimiento  al  PLAN DE LIMPIEZA  EMERGENTE  PARA EL MUNICIPIO  DE SAN   MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, ya que dicho plan contempla de que la Municipalidad de San Miguel, realizará campañas de limpieza y que erradicará los basureros a cielo  abierto,  por lo que, se logra evidenciar que hasta la fecha dicha Municipalidad, no garantiza  la  Sostenibilidad de un San Miguel limpio y libre de basureros. a cielo abierto denunciados y de todos los que existentes en la ciudad de San Miguel, ya que es obligación de la Municipalidad en base al Artículo  4  del  Código  Municipal  numeral 19 " la prestación de servicios   de Aseo,   Barrido de Calles, Recolección, tratamiento y  Disposiciones Final de basura", en ese orden de ideas tiene por aceptado tal y como está en el plan en referencia siempre y cuando se empiece a realizar, para lograr el objetivo primordial el cual lo constituye dicho plan para tener un municipio limpio y así prevenir riesgos sanitarios, proteger y promover la calidad ambiental, la salud y el bienestar de la persona humana. Habiéndose recibido denuncia acerca de DOS BASUREROS pequeños, a cielo abierto más que se encuentran en: 1) En la final de la Calle Principal de la Colonia Esperanza, de la ciudad y departamento de San Miguel, será procedente ordenar al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL   CONCEJO   MUNICIPAL   DE   LA ALCALDIA   DE  SAN   MIGUEL,   DEPARTAMENTO   DE SAN MIGUEL, que limpien y recolecten la basura en los lugares denunciados, y a la vez pongan los rótulos correspondiente donde  se  prohíba  votar  la  basura y  las consecuencias  de  hacerlo, aplicando  la ordenanza  municipal, y de ser posible que estos sean cercados; asimismo, hacer las gestiones pertinentes, para que ingrese el camión recolector de basura a la referida Colonia, y evitar que se sigan depositando más desechos sólidos al aire libre.   Finalmente, de conformidad al Plan de Limpieza Emergente para el Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel, se deben eliminar todos los basureros a cielo abierto en el Municipio de San Miguel. En base a los Artículos 1,99,102,102-A, de la Ley de Medio Ambiente,12,69, 144,279,288, del Código Procesal Civil y Mercantil, el Suscrito Juez RESUELVE: 1) Se le ORDENA al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, que limpien y recolecten todos los desechos sólidos que se encuentran en los DOS BASUREROS pequeños, a cielo abierto, ubicados en la final de la Calle Principal de la Colonia Esperanza, de la ciudad y departamento de San Miguel, a la vez deberán de PONER RÓTULOS que prohíban tirar basura en los lugares denunciados, y las consecuencias de hacerlo, debiendo aplicar la ordenanza municipal, dicha limpieza debe de ser sostenible, y de ser posible que dichos lugares sean cercados, para que no se depositen más desechos sólidos. También, deberán realizar las gestiones pertinentes   con los camiones recolectores de basura designados para que presten un mejor servicio e ingresen a la referida Colonia a recoger toldos los desechos sólidos que provienen de las viviendas del lugar. 2) Se le ORDENA al Ingeniero JUAN JOSÉ AVALOS RIVERA, Jefe de la Unidad Ambiental de la Alcaldía Municipal de San Miguel, le dé seguimiento a la limpieza del basurero antes mencionado, debiendo presentar el informe correspondiente que acompañe prueba ilustrativa. 3) Sobre el cumplimiento o no de las Medidas Cautelares, oportunamente se pronunciará este Juzgado Ambiental, una vez se haya vencido el plazo concedido para el cumplimiento de las mismas. NOTIFIQUESE. Esta resolución se entregó a los señores del Concejo Municipal en documento de fecha 06/06/19. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto las señoras Concejales Licda. Gilda María Mata; y Srita. Denisse Yasira Sandoval Flores artículo 45 del Código Municipal, por doce votos, ACUERDA: PRIMERO: Instruir al señor Gerente General de esta Municipalidad coordine con los Jefes de las Unidades correspondientes la limpieza y recolección de todos los desechos sólidos que se encuentran en los DOS BASUREROS pequeños, a cielo abierto, ubicados en la final de la Calle Principal de la Colonia Esperanza, de la Ciudad y Departamento  de San Miguel, a la vez deberán de PONER RÓTULOS que prohíban tirar basura en los lugares denunciados, y las consecuencias de hacerlo, debiendo aplicar la Ordenanza Municipal, dicha  limpieza debe de ser sostenible, y de ser posible que dichos lugares sean cercados, para que no se depositen más desechos sólidos. También, deberán realizar las gestiones pertinentes   con los camiones recolectores de basura designados para que presten un mejor servicio e ingresen a la referida Colonia a recoger todos los desechos sólidos que provienen de las viviendas del lugar. SEGUNDO: Al Ingeniero JUAN JOSÉ AVALOS RIVERA, Jefe de la Unidad Ambiental de la Alcaldía Municipal de San Miguel, le dé seguimiento a la limpieza del basurero antes mencionado, debiendo presentar el informe correspondiente que acompañe prueba ilustrativa. TERCERO: Sobre el cumplimiento o no de las Medidas Cautelares, oportunamente se pronunciará este Juzgado Ambiental, una vez se haya vencido el plazo concedido para el cumplimiento de las mismas.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  9 de la agenda: Memorando de fecha 12/06/19 enviado por la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Solicita Acuerdo Municipal para cancelar a la Dirección General de Tesorería. Se tiene nota del 5/6/19 0000462 de la Dirección General de Inversión y Crédito Público Ministerio de Hacienda que se refiere a la solicitud de pago convenio tripartito de transferencia, Ref. BID -1209/OC-ES vencimiento 20/06/19, hoja de calcula de intereses; y cuota de capital. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación por catorce votos, ACUERDA: Autorizar realizar pago a la Dirección General de Tesorería los valores siguientes: $6,101.71 en concepto de intereses del periodo del 20 de Mayo de 2019 al 20 de Junio de 2019 y $7,345.70 en concepto de 31a. Cuota de Capital al 20/06/2019 referente al Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 7 de noviembre de 2007 y al Acuerdo de Modificación del mismo, de fecha 29 de mayo de 2008; entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para la ejecución y supervisión del Proyecto Adecuación del Sitio Actual de Botadero a Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel. El egreso se aplicará a las Cifras 55301 De Gobierno Central y 71301 De Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera:  
	55
	GASTOS FINANCIEROS Y OTROS

	553
	Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos

	55301
	De Gobierno Central


	71
	AMORTIZACION DE ENDEUDAMIENTO PUBLICO

	713
	Amortización de Empréstitos Internos

	71301
	De Gobierno Central


  

CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 10 de la agenda: Memorando de fecha 12/06/19 enviado por la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Solicita Acuerdo Municipal para cancelar a la Dirección General de Tesorería. Se tiene nota del 5/6/19 0000457 de la Dirección General de Inversión y Crédito Público Ministerio de Hacienda que se refiere a la solicitud de pago 2° convenio tripartito de transferencia, Ref. BID -1209/OC-ES vencimiento 20/06/19, hoja de calcula de intereses; y cuota de capital. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación  por catorce  votos, ACUERDA: Autorizar realizar pago a la Dirección General de Tesorería los valores siguientes: $5,463.17 en concepto de intereses del periodo del 20 de Mayo de 2019 al 20 de Junio de 2019 y $6,083.71  en concepto de 13a  Cuota de Capital al 20/06/2019 referente al Segundo Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos suscrito el 20 de mayo de 2009, entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para financiar la ejecución del Subprograma de Inversión: Proyecto “Obras Complementarias del Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”.  El egreso se aplicará a las Cifras 55301 De Gobierno Central y 71301 De Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera:  
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	GASTOS FINANCIEROS Y OTROS
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	Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos
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	De Gobierno Central


	71
	AMORTIZACION DE ENDEUDAMIENTO PUBLICO
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	Amortización de Empréstitos Internos
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	De Gobierno Central





CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  11  de la agenda: Escrito de fecha 11/06/19 enviado por el Lic. Rubén Ernesto Sánchez Dubon Apoderado de la Sociedad COMPAÑÍA DE ENERGIA RENOVABLE, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE que se TRANSCRIBE: Recurso de Apelación/uso de los derechos del recurrente (Art.  123 LGTM) SEÑORES CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL. RUBEN ERNESTO SANCHEZ DUBON, de cuarenta y un años de edad, abogado, del domicilio de San Salvador, departamento de San Salvador, con carné de identificación de abogado número cero un millón trescientos cincuenta y nueve mil trescientos treinta y cuatro - siete, con Tarjeta de Identificación Tributaria número cero seiscientos catorce — doscientos sesenta mil seiscientos setenta y siete — ciento treinta y seis - cuatro, actuando en mi calidad de Apoderado General Judicial con cláusula especial de la sociedad COMPAÑÍA DE ENERGIA RENOVABLE, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, del domicilio de San Salvador, departamento de San Salvador, con Tarjeta de Identificación Tributaria número cero seiscientos catorce — cero sesenta mil doscientos doce — ciento cuatro - cuatro, tal como consta en el expediente correspondiente, a Usted atentamente EXPONGO: I. IDENTIFICACIÓN DE RESOLUCION. Que el día seis de junio de dos mil diecinueve, mi representada fue notificada de la resolución administrativa de las nueve horas y treinta minutos del día seis de junio de dos mil diecinueve, emitida por la Jeja del Departamento de Administración Tributaria Municipal de este Municipio, por medio de la cual se hace saber a mi representada que se admite el recurso de apelación interpuesto por mi persona en contra de la resolución de determinación de tributos contenida en ficha catastral de empresa código No. 2018012882, expediente No. 0572 de fecha trece de mayo del año en curso. Asimismo, de conformidad a lo dispuesto en el inciso 4º del Art. 123 Ley General Tributaria Municipal, se emplazó a mi mandante para que el plazo de tres días contados a partir del día siguiente al de la notificación, comparezca ante el Concejo Municipal a hacer uso de sus derechos. II.USO DE LOS DERECHOS DE MI PODERDANTE. En uso de las facultades que se le conceden a mi poderdante, a fin de garantizar el pleno goce de su derecho a la propiedad, por medio del presente escrito expreso: Que la base legal para la imposición del impuesto en referencia es la Reforma a la “Tarifa General de Arbitrios Municipales de San Miguel” emitida por la Asamblea Legislativa el día veintinueve de febrero de mil novecientos ochenta y cuatro, y publicada en el diario oficial Número Cincuenta, Tomo Doscientos ochenta y dos, de fecha nueve de marzo de mil novecientos ochenta y cuatro, la cual establece en su art. 3, No. 21, literal t) que cualquier otra industria pagará según su activo, y en caso que nos corresponde es el numeral 12 que establece que con activo de más de Quince millones de colones hasta Veinte millones se pagará mensualmente Un mil seiscientos veintiún colones con setenta y cinco centavos de colón, más Cero punto cero siete centavos de colón por millar o fracción sobre el excedente de Quince millones. El recurso en referencia se interpone debido que la resolución vulnera el derecho a la propiedad de mi representada, por la inobservancia del principio de capacidad económica, establecidos en los arts. 2 y 131 ord. 6º. Cn., debido que la base imponible para determinar el impuesto, de conformidad a la “Tarifa General de Arbitrios Municipales de San Miguel” no toma en cuenta la aptitud económica- social del contribuyente, limitación constitucional de los poderes públicos en su actividad financiera. La capacidad económica del contribuyente es una exigencia tanto del ordenamiento globalmente configurado, como de cada tributo. Lo anterior está fundamentado en reiterada jurisprudencia de la Sala de lo Constitucional, quien en sentencia de fecha seis de abril de dos mil dieciséis, pronunciada en el amparo 142-2015, estableció que  “para la realización de sus fines, una empresa dispone de una serie de recursos - activo— que provienen de obligaciones contraídas con terceros acreedores —pasivo- y de las aportaciones que realizan los empresarios, entre otras operaciones económicas —capital contable— siendo únicamente esta última categoría la que efectivamente refleja la riqueza o capacidad económica de un comerciante y que, desde la perspectiva constitucional, es apta para ser tomada como la base imponible de un impuesto a la actividad económica, puesto que, al ser el resultado de restarle al activo el total de sus pasivos, refleja un conjunto de bienes y derechos que pertenecen propiamente  a aquel”. Acto seguido la Sala de lo Constitucional, en relación al derecho de propiedad establece que “tal derecho se encuentra estrechamente relacionado con los tributos y, en razón de tal conexión, tanto los principios formales (reserva de ley y legalidad tributaria como los principios materiales (capacidad económica, igualdad, progresividad y no confiscación) del Derecho Constitucional Tributario funcionan como garantías en sentido amplio de ese derecho.  Por ello, la inobservancia o el irrespeto a alguno de esos principios puede ocasionar una intervención ilegítima en el citado derecho fundamental". Conviene recordar que el precedente jurisprudencial antes dicho, en su ratio decidendi es la correcta interpretación que hay que darle a la disposición constitucional que establece la limitación a la creación de impuestos y el respeto a la propiedad de los contribuyentes, lo cual debe tenerse en cuenta por los tribunales, autoridades y funcionarios de todos los órganos del Estado,  debido que,  al  ser  envestidas,  asumen  el  deber  de  cumplir con la  Constitución, respetando la jurisprudencia emanada de la Sala de lo Constitucional, que en el sistema de protección de derechos  figura  como  intérprete  y garante supremo de la Constitución, de conformidad a los arts. 149 y 185 Cn para los jueces, y el 235 Cn con relación a los demás funcionarios públicos. Es en este sentido que la resolución por medio de la cual se crea la ficha catastral de mi mandante no toma en cuenta esta interpretación constitucional, causando un agravio personal, directo y de trascendencia constitucional dentro de su esfera jurídica, por lo que es deber de este Concejo Municipal, de conformidad al art. 235 Cn cumplir con su "deber de no aplicación" de la norma que vulnera el derecho de propiedad de mi mandante. III. PETITORIO. En consecuencia de lo antes expuesto, a Usted PIDO: a) Me admita el presente escrito, b) Me tenga por parte en el carácter que actúo. c) En cumplimiento del “deber de no aplicación” de los funcionarios púbicos establecido en el art.  235 Cn., en resolución definitiva del presente recurso se declare la “no aplicación” del art. 3, No. 21, literal t) numeral 12, de la Tarifa General de Arbitrios Municipales de San Miguel, por violación a los arts. 2 y 131 ord. 6º. Cn, con relación a mi mandante. d) En consecuencia de lo anterior se revoque la resolución de determinación de tributos contenida en ficha catastral de empresa código No. 2018012882, expediente No. 0572 de fecha trece de mayo del año en curso. IV. LUGAR PARA OIR NOTIFICACIONES. Señalo para recibir notificaciones la Oficina Jurídica situada en la Sexta avenida Norte, Número Cuatrocientos Uno, Barrio La Cruz, San Miguel, o por medio del FAX: 2261-1123, y autorizo para recibirlas personalmente a los señores William Alexander Rivas Raymundo, mayor de edad, abogado, del domicilio de San Martín, departamento de San Salvador, y a Cesar Eduardo Ramírez Argueta, mayor de edad, abogado, del domicilio de Colón, departamento de La Libertad. San Miguel, once de junio de dos mil diecinueve. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y  Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores,  artículo 45 del Código Municipal, por diez  votos, ACUERDA: PRIMERO: Admitir el escrito de fecha 11/06/19 enviado por el Lic. Rubén Ernesto Sánchez Dubon Apoderado de la Sociedad COMPAÑÍA DE ENERGIA RENOVABLE, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE. SEGUNDO: Instruir al Jefe del Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, para que recomiende al Concejo Municipal; y contestar a la Sociedad COMPAÑÍA DE ENERGIA RENOVABLE, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, por medio de su Apoderado.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  12 de la agenda: Nota de fecha 12/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: En relación al “CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA VIAL, INFRAESTRUCTURA COMUNITARIA, OBRAS DE MITIGACIÓN Y OBRAS DE DRENAJE”, suscrito entre el Ministerio de Obras Públicas y Alcaldía Municipal de San Miguel, en fecha 11 de marzo del 2019; en el cual establece que el Municipio aportará la totalidad de los materiales y mano de obra complementaria, que sean solicitados por el Ministerio requeridos para la ejecución de los proyectos; a fin de fortalecer la dirección de construcción y mantenimiento de la obra pública y que permita la ejecución de diferentes proyectos de construcción de interés público, conforme al presupuesto establecido por ambas partes. El Cnel. y Lic. Oscar Mauricio Portillo Centeno Jefe de la Unidad de Protección Civil Municipal, solicita se realice el proceso de ADQUICISION DE COMBUSTIBLE, LUBRICANTES, PAGO DE OPERADORES Y MANO DE OBRA; PARA EJECUTAR LAS OBRAS DE MITIGACION Y OBRAS DE DRENAJE EN EL RIO GRANDE SECTOR CANTON CANOA Y EL BRAZO, Y LIMPIEZA DE RESERVORIOS EN EL VOLCAN DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL; el cual comprende la adquisición de combustible, lubricantes, pago de operadores y mano de obra detallados según la ficha técnica resumida del proyecto. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Certificación de Asignación Presupuestaria, CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA VIAL, INFRAESTRUCTURA COMUNITARIA, OBRAS DE MITIGACIÓN Y OBRAS DE DRENAJE de fecha 11/03/19, Ficha Técnica Resumida del Proyecto; y Solicitud de Requerimiento Obra, Bien o Servicio. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina,   artículo 45 del Código Municipal, por nueve votos, ACUERDA: 1) Autorizar a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI) realizar el proceso por libre gestión CODIGO-LG064- 2019-AMSM "ADQUICISION DE COMBUSTIBLE, LUBRICANTES, PAGO DE OPERADORES Y MANO DE OBRA PARA EJECUTAR LAS OBRAS DE MITIGACION Y OBRAS DE DRENAJE EN EL RIO GRANDE SECTOR CANTON CANOA Y EL BRAZO, Y LIMPIEZA DE RESERVORIOS EN EL VOLCAN DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL". 2) Autorizar a la UACI, realice el proceso de ley respectivo. 3) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 11,945.84 con aplicación a las cifras presupuestarias: 51201 SUELDOS $900.00, 54110 COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES $5,750.00; y 54799 GASTOS DIVERSOS $5,295.84. 4) Designar al Gerente General Lic. Jesús Roberto Mancía Orozco, adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según Art. 18 de la LACAP. 5) Nombrar Administrador de las órdenes de compra a el señor Oscar Danlyd Cruz Cruz; Técnico de la Unidad de Protección Civil Municipal.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 13 de la agenda: Memorándum de fecha 13/06/19 enviado por el Licdo. Mario José Membreño Villafuerte Jefe del Departamento Municipal de Educación de esta Municipalidad: Solicita se autorice al señor Alcalde Municipal de esta ciudad, Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, firmar Convenio Marco entre las partes Alcaldía Municipal de San Miguel AMSM y Fundación Educación y Cooperación EDUCO; asimismo, que en dicho Acuerdo Municipal, se nombre a los Licenciados Mario José Membreño Villafuerte, y Rosa Emilia Ochoa Castro, como Enlaces para que administren y dirijan las actividades relacionadas con los objetivos de los proyectos que se ejecuten mediante el convenio. Se tiene Proyecto de CONVENIO MARCO DE COOPERACION ENTRE FUNDACION EDUCACION Y COOPERACION – EDUCO EL SALVADOR Y LA ALCALDIA DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL de fecha 20/06/19; y Poder Especial otorgado por Don José María Faura Messa Representante de la Fundación privada de nacionalidad española denominada FUNDACIÓN EDUCACION Y COOPERACION a favor de la Licda. Alicia del Carmen Ávila de Parada. Con el aval del señor Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y  Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores,  artículo 45 del Código Municipal, por diez votos, ACUERDA: Autorizar al señor Alcalde Municipal de esta Ciudad Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, firme CONVENIO MARCO DE COOPERACION ENTRE FUNDACION EDUCACION Y COOPERACION – EDUCO EL SALVADOR Y LA ALCALDIA DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL; y asimismo se nombra a los Licenciados Mario José Membreño Villafuerte, y Rosa Emilia Ochoa Castro, Enlaces para que administren y dirijan las actividades relacionadas con los objetivos de los proyectos que se ejecuten mediante el convenio.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 14 de la agenda: Nota de fecha 13/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Se ha recibido solicitud del señor José Cesar Romero Pineda, Jefe del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos, con autorización del señor Gerente General Licenciado Jesús Roberto Mancía Orozco, en la cual requiere la contratación para reparación Tractor marca CATERPILLAR D6TXL serie LAY 01371, propiedad de esta Municipalidad; ya que está dañado, y en condiciones inutilizables por haber cumplido su vida útil el sistema de rodaje completo. Esta Unidad ha valorado la situación planteada en la solicitud a fin de solucionar de manera oportuna, realizando la contratación de forma inmediata; por lo que, valorando las condiciones legales, se hacen las siguientes consideraciones: 1) Dado que en la solicitud hace referencia a que el tractor se utiliza en el tratamiento de desechos sólidos en el Relleno Sanitario, específicamente en la actividad de cobertura y compactación de los desechos depositados en las celdas de descarte; dicha obligación es responsabilidad de la Municipalidad según lo establece el Art. 4 numeral 19 del Código Municipal. Según reporte del personal encargado, el tractor distribuye, cubre y compacta una cantidad promedio diario de 180 toneladas; que al no resolver dicha situación, la Municipalidad puede sufrir la interposición de sanciones por parte de las autoridades rectoras (Ministerio de Medio Ambiente, Ministerio de Salud, entre otras), por la liberación de gas metano hacia la atmósfera y proliferación de vectores. 2) Que la Municipalidad ha dejado de realizar otras actividades necesarias, para garantizar los proyectos y servicios a la comunidad, ya que el equipo que se utiliza para el corte de material para mantenimiento de calles, es el que está cubriendo temporalmente la necesidad, pues el mismo no es el indicado para realizar dichas actividades, ya que no cumple con las características necesarias, por no ser modelo de rueda flotante ni cadenas auto limpiables; lo que limita el rendimiento. 3) Para garantizar el tratamiento adecuado de los desechos sólidos en el Relleno Sanitario y evitar dificultades mayores; reparación del tractor, puede ser contratado a través de un proceso de contratación directa regulada en el Artículo 71 de la LACAP, ya que además cumple con las condiciones para realizar este tipo de contratación como las reguladas en el Artículo 72 de la LACAP. 4) Las repercusiones que pudiera tener el postergar el proceso de reparación; realizando un proceso Licitación Pública que tarda en promedio un plazo de 65 días calendario hasta la respectiva firma del contrato; dicha situación, puede causar una afectación al interés general, por no tener el equipo necesario para el adecuado tratamiento de los desechos sólidos en el Relleno Sanitario por la acumulación de grandes volúmenes de basura sin cobertura. Dicha situación se enmarca dentro de las condiciones establecidas en el Artículo 72 de la LACAP, para emitir el Calificativo de Urgencia para la contratación directa. 5) La garantía de la reparación objeto de este proceso, depende de la adquisición de repuestos originales de la marca del equipo (CATERPILLAR); los cuales son distribuidos en el país por un proveedor exclusivo autorizado que es la COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.; lo cual está regulado en el Articulo 72 literal C de la LACAP, como condición para la Contratación Directa. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene diagnóstico y cotización, por parte de la COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.; para la reparación y puesta en funcionamiento del Tractor marca CATERPILLAR D6TXL serie LAY 01371, Certificación de Asignación Presupuestaria, Nota del Jefe de la Unidad Ambiental Municipal, Nota del Sub Administrador del Relleno Sanitario Municipal; y Solicitud de Requerimiento Obra, Bien o Servicio. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; y Dr. José Oswaldo Granados.-  El señor Concejal Ing. Jesús Orlando González Hernández, pregunta: Cuánto tiempo dura la importación de las bandas del rodaje, y en cuánto tiempo se van a instalar.- El señor Concejal Rafael Antonio Argueta, manifiesta: Ya las tienen en existencia, es un proceso rápido la instalación; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1°. Emitir CALIFICATIVO DE URGENCIA, para realizar la Contratación Directa código CD-02-2019 AMSM “Reparación de Tractor marca CATERPILLAR D6TXL serie LAY 01371 propiedad de esta municipalidad”; según lo regulado en el Art. 73 de la LACAP, teniéndose la disponibilidad presupuestaria CIFRAS 61108- HERRAMIENTAS Y REPUESTOS PRINCIPALES y 54302- MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHICULOS, FONDOS PROPIOS. 2°. Adjudicar la Contratación Directa CD-02-2019 AMSM “Reparación de Tractor marca CATERPILLAR D6TXL serie LAY 01371 propiedad de esta municipalidad”, a la empresa COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLES que puede abreviarse COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo), por un monto de $95,066.09.  3°. Autorizar al Sr. Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, firme el Contrato respectivo el cual deberá ser elaborado y autenticado por el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad. 4°. Nombrar Administrador de Contrato al Ing. Juan Francisco Campos Guzmán, Jefe de Sección Taller en el Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO TRECE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  15 de la agenda: Memorando de fecha 12/06/19 enviado por el Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad: Envía resolución proveniente del Juzgado Ambiental en donde el señor Juez ordena al señor Alcalde y su Concejo Municipal lo siguiente: Ref. 71-2019-MC-R1: 1) En caso de ser cierto los hechos denunciados ABSTENERSE de todo posible acto de contaminación y toda tala que se encuentre realizando o pretenda realizar en el Cementerio General de la Ciudad y Departamento de San Miguel. 2) Señálese inspección judicial a las DIEZ HORAS DEL DIA DIECISEIS DE AGOSTO DE DOS MIL DIECINUEVE, en el Cementerio General de la Ciudad y Departamento de San Miguel, con el apoyo técnico del Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Equipo Multidisciplinario de la Corte Suprema de Justicia y la División de Medio Ambiente de la Policía Nacional Civil. 3) Ordenase al señor Alcalde y miembros del Concejo Municipal, al Jefe de Cementerio General de San Miguel, al Jefe de la Unidad Ambiental de la Alcaldía Municipal de San Miguel, al Director de la Región Oriental de Salud, del Ministerio de Salud; a un Delegado del Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales; para que se presenten al Juzgado Ambiental, a las NUEVE HORAS DEL DIA VEINTISEIS DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE. SE TRANSCRIBE DICHA RESOLUCIÓN: Ref.71-2019-MC-R1.- JUZGADO AMBIENTAL DE SAN MIGUEL, a las diez horas del día veintiocho de mayo de dos mil diecinueve. - Por recibida el acta de aviso escrito agregada a folios uno al siete, del expediente que documenta el presente proceso, juntamente con unas fotografías, presentado por el señor NELSON WILFREDO AVILÉS ARIAS, con Documento Único de Identidad número: Cero uno dos seis dos tres cinco siete- uno; en su carácter de representante de la ASOCIACIÓN DE DESARROLLO COMUNAL DE LA COLONIA SANTA MARÍA que se abrevia ADESCO SATMA, quien en síntesis denuncia lo  siguiente: “““Que denuncia al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO  MUNICIPAL  DE  LA ALCALDÍA  DE  LA  CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, quienes en el mes de marzo del presente año, realizaron una tala de árboles indiscriminada en el interior del Cementerio General del Municipio y Departamento de San Miguel, con el fin de llevar a cabo  la  construcción de doscientos cincuenta nichos, aproximadamente, es el caso que por cada cuatro nichos le han Instalado un tubo vertical con el propósito de que las emanaciones de dichas tumbas sean expulsadas hacia el exterior, afectando con ello a los habitantes de la Colonia Santa María departamento de San Miguel,  ya que esta colinda  por  el  rumbo  poniente  con  el  dicho cementerio y ante esta problemática, piden al Suscrito Juez interponga sus buenos oficios ante la comuna, manifiestan que ellos ya acudieron a dicha Alcaldía y que no han sido escuchados ni resuelto su problemática,  y piden que se modifique el diseño de la edificación y eliminen los tubos que provocan daño a la salud humana y al medio ambiente””””; previo a resolver sobre la adopción o no de medidas cautelares de protección ambiental, en el presente caso se vuelve procedente solicitar informes a las diferentes Instituciones involucradas en el Control Ambiental; en consecuencia, el Suscrito Juez hace las siguientes CONSIDERACIONES: Agréguese a sus antecedentes. I). El artículo 102-C de la Ley  del Medio Ambiente  establece  que  el  Juez Ambiental podrá decretar medidas cautelares, de oficio o a petición de parte, como acto previo o en cualquier estado del proceso, siempre y cuando: a) Que se esté ante la amenaza o inminencia de un daño al medio ambiente que pueda afectar o no la salud humana; b) Que se esté ante la presencia de un daño al medio ambiente, que pudiese generar un peligro o afecte la salud humana y la calidad de vida de la población; y c) Que se esté en la necesidad de prevenir un daño a las personas o bienes de los afectados, siempre y cuando estos  se deriven de los supuestos de los literales anteriores.- Asimismo, el inciso 2° de la misma disposición  legal establece que cuando la solicitud de medidas cautelares sea como acto previo a la demanda, el Juez ordenará por cualquier medio la corroboración de los hechos en que se fundamente la petición, estando obligadas las entidades públicas, sin cobro  de ningún  tipo o naturaleza, a atender los requerimientos de apoyo técnico que el mencionado Juez le formule para esos efectos. II). El artículo 433 del Código   Procesal Civil y Mercantil, aplicable al proceso ambiental con las particularidades propias establecidas en la Ley del Medio Ambiente y los principios del Derecho Ambiental, establece que las medidas cautelares sólo podrán adoptarse cuando el solicitante justifique que son indispensables para la protección de su derecho por dos presupuestos: a) Peligro de lesión o frustración del mismo a causa de la demora del proceso; y b) La buena apariencia de su derecho, y para ello deberá proporcionar  al Juez elementos de convicción.- La acreditación de la apariencia de buen derecho y del peligro, lesión o frustración por demora deberán justificarse en la solicitud, en la forma que sea más pertinente y adecuada. III). Con el aviso de manera escrita por el señor NELSON WILFREDO AVILÉS ARIAS, en su carácter de representante de la ASOCIACIÓN DE DESARROLLO COMUNAL DE COLONIA SANTA MARÍA que se abrevia ADESCO   SATMA, ha hecho del conocimiento a este Juzgado Ambiental, que el señor Alcalde y Miembros del Concejo Municipal  de la Alcaldía de San Miguel, realizaron una tala de árboles indiscriminada en el interior del Cementerio General del departamento de San Miguel, con el fin de llevar a la construcción de doscientos cincuenta nichos, aproximadamente, es el caso que por cada cuatro nichos le han instalado un tubo vertical con el propósito de que las emanaciones de dichas tumbas sean expulsadas hacia el exterior, afectando con ello a los habitantes de la colonia Santa María, departamento de San Miguel, ya que esta colinda por el rumbo poniente con dicho cementerio, causando insalubridad ambiental en la zona, lo que genera un deterioro al ambiente, pudiendo perjudicar la salud, la calidad de vida de la población, además del daño a los ecosistemas (Atmósfera, el agua, el suelo), por lo que se hace necesario verificar el daño ambiental que la situación manifestada por el denunciante genera en el referido lugar, ya que una de las políticas ambientales es asegurar a todos los habitantes el derecho a un medio ambiente sano y ecológicamente equilibrado, y es obligación del Estado tutelar, promover y defender este derecho de forma activa y sistemática, como requisito para asegurar la armonía entre los seres humanos y la naturaleza.- IV). Por lo anterior, pudiéndonos encontrar ante una situación que puede representar una amenaza o inminente daño al Medio Ambiente y la calidad de vida de las personas, y si bien es cierto que el Art. 102-C de la Ley del Medio Ambiente, establece que deberá de decretarlas inmediatamente, y ordenar con posterioridad la corroboración de los hechos en que se fundamente la petición, estando obligadas las entidades públicas sin cobro de ningún tipo o naturaleza, a atender los requerimientos de apoyo técnico que el mencionado Juez  le formule para esos efectos, para que con informes técnicos de corroboración de los hechos, se resuelva la continuidad o revocatoria de las mismas, cabe mencionar que lo anterior únicamente es posible cuando cuenta con la información necesaria (responsable del hecho, domicilio etc.)  para poder decretar la medida; existe en el presente caso a valoración del Suscrito Juez, mediante las fotografías presentadas, un eminente peligro de lesión o frustración del mismo a causa de la demora del proceso; además de existir apariencia de buen derecho que el hecho denunciado es cierto, por lo que existen suficientes elementos de convicción para poder Decretar las Medidas Preventivas y luego recabar más información sobre el hecho denunciado; y luego con el apoyo técnico que se le requerirá  al  Equipo  Multidisciplinario de la Corte Suprema de Justicia, Ministerio de Medio  Ambiente  y  Recursos  Naturales,  Unidad  Ambiental  de la Alcaldía Municipal del departamento de San Miguel y Ministerio de Salud de la Región Oriental, el hecho denunciado.- En conclusión, en el presente caso existe apariencia de buen derecho respecto a que el señor ALCALDE Y MIEMBROS  DEL CONCEJO  MUNICIPAL  DE  LA ALCALDÍA  DE LA CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, a través del realización de  una tala de árboles en el interior del Cementerio General del departamento de San Miguel, con el fin de llevar a cabo la construcción de doscientos cincuenta nichos, aproximadamente, es el caso de que por cada cuatro nicho le han instalado un tubo vertical con el propósito de que las emanaciones de dichas tumbas sean expulsadas hacia el exterior, afectando con ellos a los habitantes de la Colonia Santa María, departamento de San Miguel, ya que esta colinda por el rumbo poniente con el cementerio, con lo que podría estar cometiendo actos de Contaminación Ambiental, como consecuencia daños al ecosistema, a la Salud de las personas, y las ponen en riesgo, y causan  daño al medio  ambiente, afectan  los procesos  ecológicos esenciales y la calidad de vida de la población, por lo que será necesario imponer Medidas Cautelares al respecto, y previo a determinar si procede adoptar otras Medidas Cautelares de protección, se vuelve necesario requerir informes correspondientes; ya que según el principio de precaución, si no se tiene  la  certeza  de que una determinada  acción producirá  consecuencias  dañinas, porque en el ámbito científico existen dudas o no hay pruebas irrefutables al respecto, se deben tomar todas las medidas precautorias necesarias en favor del medio  ambiente.- V). -Que, por no tener más información, pero ante la eminente amenaza que las acciones realizadas en dicho lugar pueden generar, deberá restringirse la garantía de inviolabilidad domiciliaria previsto en el Artículo 20 y 2 de la Constitución de la República. sobre el mismo a efecto de posibilitar el ingreso del Suscrito Juez a cualquier propiedad privada de la zona, en virtud del interés general que el presente caso representa. — Por lo antes expuesto y de conformidad a los Artículos 2, 20, 65, 69, 117, de la Constitución de la República, 102-A, 102-C Ley del Medio Ambiente, se RESUELVE: 1) Se le ordena al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE  LA CIUDAD  Y  DEPARTAMENTO   DE  SAN  MIGUEL, caso de ser cierto los hechos denunciados ABSTENERSE de todo posible acto de contaminación y toda tala que se encuentre realizando o pretenda realizar en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel. - 2) Señalase Inspección Judicial a las DIEZ HORAS DEL DIA DIECISÉIS DE AGOSTO DE DOS MIL DIECINUEVE, en   el   Cementerio   General   de   la    ciudad   y departamento de San Miguel, con el apoyo técnico del Ministerio de Medio Ambiente y recursos naturales, equipo multidisciplinario de la Corte Suprema de Justicia y la División de Medio Ambiente de la Policía Nacional Civil.- 3) Ordénese señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL  CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE LA CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, el Jefe del Cementerio General de San Miguel, al Director de la Región Oriental de Salud, al Ministerio de Salud, a un delegado del Ministerio del medio Ambiente y Recursos Naturales; que se presenten a este Juzgado Ambiental, a las NUEVE HORAS DEL DIA VEINTISEIS DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE,  ubicado en la 15 calle poniente, número 112, barrio San Nicolás, de la ciudad de san Miguel; a efecto de que se pronuncie sobre los hechos denunciados en su contra. Líbrese oficio al Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Región Oriental con sede en la ciudad de San Miguel, para que manifieste lo siguiente: a) si tiene conocimiento del hecho denunciado; b) si ha concedido permiso o concesión al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE LA CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, para la realización de proyecto de “La construcción de doscientos cincuenta nichos en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel”; c) En caso de ser afirmativo remitir la resolución en base a la cual se concedió dicha autorización o concesión; d) que proporcionen un perito técnico en la materia para que acompañe al Suscrito Juez a realizar inspección correspondiente para poder determinar lo siguiente: 1) Si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; 2) Si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; y 3) Determine qué medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación.- 6) Líbrese oficio a la Unidad Ambiental de la Alcaldía Municipal de San Miguel, departamento de San Miguel, para que manifieste lo siguiente: a) si tiene el conocimiento del hecho denunciado; b) Corroborar realizando la Inspección correspondiente para saber si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; c) Si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; d) Si se ha otorgado permisos correspondientes para la realización de tal denunciada; e) Manifieste que medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación y f) Que acompañe al Suscrito Juez a la Inspección judicial señalada. 7) Líbrese oficio a la Unidad de Salud correspondiente de la ciudad de San Miguel, departamento de San Miguel, a fin de que informe a este Juzgado, lo siguiente: a) Si tiene conocimiento del hecho denunciado; b) Si ha concedido permiso o concesión al señor Alcalde y a Miembros del Consejo Municipal de la Alcaldía Municipal para la realización de proyecto de “La Construcción de doscientos cincuenta nichos en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel”, c) En caso de ser afirmativo remitir la resolución en base a la cual se concedió dicha autorización o concesión; d) Si tiene conocimiento del hecho denunciado; e) Corroborar realizando la Inspección correspondiente para saber si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; f) Si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; y g) Determine qué medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación.- 8) Tome nota Secretaría del lugar y medios electrónicos señalados por el señor NELSON WILFREDO AVILÉS ARIAS, en su carácter de representante de la ASOCIACIÓN DE DESARROLLO COMUNAL DE COLONIA SANTA MARÍA que se abrevia ADESCO   SATMA, para oír y recibir notificaciones, siguientes: Correo Electrónico: ja1359890@gmail.com ó al teléfono: 7882-2481. NOTIFIQUESE. Esta resolución se entregó a los señores del Concejo Municipal, según documento de fecha 12/06/19. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez, artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: Instruir al señor Gerente General de esta Municipalidad, coordine con los Jefes de las Unidades respectivas para atender en lo correspondiente la resolución emitida por el señor Juez Ambiental: RESUELVE: 1) Se le ordena al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE  LA CIUDAD  Y  DEPARTAMENTO   DE  SAN  MIGUEL, caso de ser cierto los hechos denunciados ABSTENERSE de todo posible acto de contaminación y toda tala que se encuentre realizando o pretenda realizar en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel. - 2) Señalase Inspección Judicial a las DIEZ HORAS DEL DIA DIECISÉIS DE AGOSTO DE DOS MIL  DIECINUEVE, en   el   Cementerio   General   de   la    ciudad   y departamento de San Miguel, con el apoyo técnico del Ministerio de Medio Ambiente y recursos naturales, equipo multidisciplinario de la Corte Suprema de Justicia y la División de Medio Ambiente de la Policía Nacional Civil.- 3) Ordenase señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL  CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE LA CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, el Jefe del Cementerio General de San Miguel, al Director de la Región Oriental de Salud, al Ministerio de Salud, a un delegado del Ministerio del medio Ambiente y Recursos Naturales; que se presenten a este Juzgado Ambiental, a las NUEVE HORAS DEL DIA VEINTISEIS DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE,  ubicado en la 15 calle poniente, número 112, barrio San Nicolás, de la ciudad de san Miguel; a efecto de que se pronuncie sobre los hechos denunciados en su contra. 4) Líbrese oficio al Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales de la Región Oriental con sede en la ciudad de San Miguel, para que manifieste lo siguiente: a) Si tiene conocimiento del hecho denunciado; b) Si ha concedido permiso o concesión al señor ALCALDE Y MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA ALCALDIA DE LA CIUDAD Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, para la realización de proyecto de “La construcción de doscientos cincuenta nichos en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel”; c) En caso de ser afirmativo remitir la resolución en base a la cual se concedió dicha autorización o concesión; d) Que proporcionen un perito técnico en la materia para que acompañe al Suscrito Juez a realizar inspección correspondiente para poder determinar lo siguiente: 1) Si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; 2) si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; y 3) determine qué medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación.- 6) Líbrese oficio a la Unidad Ambiental de la Alcaldía Municipal de San Miguel, departamento de San Miguel, para que manifieste lo siguiente: a) si tiene el conocimiento del hecho denunciado; b) Corroborar realizando la Inspección correspondiente para saber si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; c) si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; d) Si se ha otorgado permisos correspondientes para la realización de tal denunciada; e) Manifieste que medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación y f) Que acompañe al Suscrito Juez a la Inspección judicial señalada. 7) Líbrese oficio a la Unidad de Salud correspondiente de la ciudad de San Miguel, departamento de San Miguel, a fin de que informe a este Juzgado, lo siguiente: a) Si tiene conocimiento del hecho denunciado; b) Si ha concedido permiso o concesión al señor Alcalde y a Miembros del Consejo Municipal de la Alcaldía Municipal para la realización de proyecto de “La Construcción de doscientos cincuenta nichos en el Cementerio General de la ciudad y departamento de San Miguel”, c) En caso de ser afirmativo remitir la resolución en base a la cual se concedió dicha autorización o concesión; d) Si tiene conocimiento del hecho denunciado; e) Corroborar realizando la Inspección correspondiente para saber si el referido hecho, está causando daño ambiental identificando el recurso o componente ambiental (Atmósfera, el agua, el suelo) afectado, y en qué medida se ha dado dicha afectación; f) Si el hecho denunciado afecta la calidad de vida, amenaza o pone en riesgo la salud y bienestar de los habitantes del lugar en referencia; y g) Determine qué medidas preventivas recomiendan al respecto para poder evitar tal situación.- 8) Tome nota Secretaría del lugar y medios electrónicos señalados por el señor NELSON WILFREDO AVILÉS ARIAS, en su carácter de representante de la ASOCIACIÓN DE DESARROLLO COMUNAL DE COLONIA SANTA MARÍA que se abrevia ADESCO   SATMA, para oír y recibir notificaciones, siguientes: Correo Electrónico: ja1359890@gmail.com ó al teléfono: 7882-2481.- NOTIFIQUESE.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 16 de la agenda: Nota de fecha 13/06/19 enviada por la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Sirva la presente para hacer referencia al “CONVENIO DE EJECUCIÓN DEL COMPONENTE TRES  FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES DE INSTITUCIONES NACIONALES E INSTITUCIONES  EJECUTORAS, QUE IMPLIQUEN LA DOTACION DE EQUIPAMIENTO Y PROCESOS DE CAPACITACION, ENTRE EL FONDO DE INVERSION SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PROYECTO ESPACIOS SEGUROS DE CONVIVENCIA PARA JOVENES EN EL SALVADOR (CONVIVIR), CONFORME AL CONTRATO DE PRESTAMO Y DE APORTE FINANCIERO, CELEBRADO EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2013 ENTRE KFW Y LA REPUBLICA DE EL SALVADOR. MODALIDAD DE EJECUCIÓN DESCENTRALIZADA-ALCALDIA” Firmado el veintinueve de abril del año 2019, de conformidad al Acuerdo nº 16, acta nº 07, de fecha 18/02/2019, y acuerdo de modificación nº 9, Acta nº 15 de fecha 25/04/2019. Que dentro de la cláusula tercera del referido convenio: RESPONSABILIDADES Y COMPROMISOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL, se encuentra el numeral siete donde se compromete aperturar cuentas bancarias donde serán depositados los fondos de parte del FISDL, de acuerdo a lo descrito en el numeral uno de la cláusula cuarta del convenio en referencia, el cual según clausula segunda del convenio, el monto total de la inversión será de hasta $41,124.65. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene copia de Acuerdos Municipales referenciados y Convenio. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA:  1) Aperturar cuenta de ahorro y cuenta corriente en el BANCO DE AMERICA CENTRAL, para el CONVENIO DE EJECUCIÓN DEL COMPONENTE TRES  FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES DE INSTITUCIONES NACIONALES E INSTITUCIONES  EJECUTORAS, QUE IMPLIQUEN LA DOTACION DE EQUIPAMIENTO Y PROCESOS DE CAPACITACION, ENTRE EL FONDO DE INVERSION SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, EN EL MARCO DEL PROYECTO ESPACIOS SEGUROS DE CONVIVENCIA PARA JOVENES EN EL SALVADOR (CONVIVIR), CONFORME AL CONTRATO DE PRESTAMO Y DE APORTE FINANCIERO, CELEBRADO EL 25 DE NOVIEMBRE DE 2013 ENTRE KFW Y LA REPUBLICA DE EL SALVADOR. MODALIDAD DE EJECUCIÓN DESCENTRALIZADA-ALCALDIA” Firmado el veintinueve de abril del año 2019, de conformidad al Acuerdo nº 16, acta nº 07, de fecha 18/02/2019, y acuerdo de modificación nº 9, Acta nº 15 de fecha 25/04/2019, las cuales deberán denominarse de la siguiente manera: a) Cuenta de Ahorro: “SAN MIGUEL/238-KFW-CONVIVIR DONACION-2017/COMPONENTE TRES –CONVIVIR”, b) Cuenta Corriente: SAN MIGUEL/238-KFW-CONVIVIR DONACION-2017/COMPONENTE TRES –CONVIVIR/351700. 2) Nombrar refrendarios de las cuentas respectivas a los señores Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Licenciado José Ebanan Quintanilla Gómez, Cuarta Regidora Propietaria Licenciada María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; y Tesorera Municipal Licenciada Delmy Lissette Hernández de Guzmán; autorizando que en la emisión de cada cheque, debe ser indispensable la firma de la Tesorera Municipal, más una firma de los refrendarios.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO QUINCE. - El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  17 de la agenda: Nota de fecha 13/06/19 enviada por la Licda. Delmy Lissette Hernández de Guzmán Tesorera Municipal: Hace referencia al PROYECTO: AMPLIACION DE LA CONSTRUCCION DE CELDAS N° 4, N° 5, Y N° 6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL. 1- Que según Acuerdo Municipal Nº 20, Acta Nº 19 de fecha 20/05/2019, se adjudicó la contratación del realizador para el proyecto AMPLIACION DE LA CONSTRUCCION DE CELDAS N° 4, N° 5, Y N° 6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DE DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL, por $658,777.06, así como en Acuerdo Municipal N° 02, acta N° 22 de fecha 06/06/2019 de autorización de erogación de fondos FODES. 2- Que según Acuerdo Municipal Nº 15 acta Nº 21 de fecha 30/05/2019, se acordó adjudicar la contratación de la SUPERVISION EXTERNA, así como la erogación de fondos FODES por $29,250.00 para el referido proyecto. Considerando que se hace necesario, la apertura de cuentas para efectos de control. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene copia de Acuerdos Municipales referenciados. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1) Aperturar cuenta corriente en el Banco de América Central, para la ejecución del proyecto AMPLIACION DE LA CONSTRUCCION DE CELDAS N° 4, N° 5, Y N° 6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL, según el siguiente detalle: a) Cuenta a denominarse: ALCALDIA DE SAN MIGUEL/ AMPLIACION DE LA CONSTRUCCION DE CELDAS N° 4, N° 5, Y N° 6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL, por $688,027.06 DE FONDOS FODES. b) Nombrar refrendarios de la cuenta respectiva a los señores Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, Síndico Municipal Licenciado José Ebanan Quintanilla Gómez, Cuarta Regidora Propietaria Licenciada María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza; y Tesorera Municipal Licenciada Delmy Lissette Hernández de Guzmán, autorizando que en la emisión de cada cheque debe ser indispensable la firma de la Tesorera Municipal, más una firma de los refrendarios. 2) Autorizar el cierre de la cuenta pertinente, una vez se haya liquidado el proyecto.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIECISEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 18 de la agenda: Nota de fecha 11/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: De conformidad al Acuerdo Municipal Nº 5 acta Nº 21 de fecha 30/05/2019, en el cual el Concejo Municipal autorizó realizar el proceso CODIGO-LG046- 2019-AMSM “ADQUISICION DE PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON, PARA USO DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA MUNICIPALIDAD”; y habiendo realizado el proceso correlativo Comprasal Nº 20190069. Para este proceso participaron los oferentes, según cuadro comparativo:
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	PRESENTACION
	DYSUMAR DISTRIBUIDORES Y SUMINISTROS ( MARINA DEL CARMEN VDA. DE RAMOS)
	SERVICCCOM (HECTOR MANUEL DE JESUS JIMENEZ AYALA
	DATAPRINT DE EL SALVADOR S.A. DE C.V.  REPRESENTANTE LEGAL: JOSE MIGUEL NAVARRO AVILES
	BUSINESS CENTER S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL :WILSON GERARDO SIBRIAN MARTINEZ

	2000
	ARCHIVADOR ACCO  T/OFICIO
	UNIDAD
	 $              4,580.00 
	 $     2,990.00 
	 $          5,000.00 
	 $    2,900.00 

	100
	ARCHIVADOR LAB M/OFICIO
	UNIDAD
	 $                 334.00 
	 
	 $              365.00 
	 

	600
	CARPETAS COLGANTES
	FCO
	 $                282.00 
	 $         234.60 
	 $              270.00 
	 

	200
	CARTAPACIO ACOGRIP
	UNIDAD
	 $             1,020.00 
	 
	 $          1,030.00 
	 

	500
	CARTULINA
	CAJA
	 $                   85.00 
	 $           60.00 
	 $              100.00 
	 $         60.00 

	800
	CONOS
	UNIDAD
	 $             1,960.00 
	 $                  -   
	 $          2,080.00 
	 

	80
	CPO 9510*2
	UNIDAD
	 
	 $     2,400.00 
	 $                       -   
	 

	12
	CPO 9510*3
	UNIDAD
	 
	 $         432.00 
	 $                       -   
	 

	50
	CPO 9510*1
	UNIDAD
	 
	 $     1,100.00 
	 $                       -   
	 

	20
	CPO  9510*3 MEDIA CARTA
	UNIDAD
	 
	 $         560.00 
	 $                       -   
	 

	12000
	FOLDER TAMAÑO CARTA
	UNIDAD
	 $               572.40 
	 $         621.00 
	 $              576.00 
	 $       480.00 

	6000
	FOLDER TAMAÑO OFICIO
	UNIDAD
	 $               345.00 
	 $         379.50 
	 $              339.00 
	 $       300.00 

	300
	LIBRETAS TAMAÑO CARTA
	UNIDAD
	 $               288.00 
	 $         250.00 
	 $              267.00 
	 

	700
	LIBRETAS TAQUIGRAFICA
	UNIDAD
	 $               336.00 
	 $         466.90 
	 $              378.00 
	 $        238.00 

	120
	LIBRO DE ACTAS DE 200 PG
	UNIDAD
	 $               546.00 
	 $         793.50 
	 $              720.00 
	 

	80
	LIBRO DE ACTAS DE 400 PG
	UNIDAD
	 $               632.00 
	 $         892.40 
	 $              775.20 
	 

	150
	LIBRO ORDER BOOK 1/144
	UNIDAD
	 $               171.00 
	 $         114.00 
	 $              150.00 
	 $        115.50 

	2000
	PAPEL BOND T/C B 20 MARCA XEROX
	UNIDAD
	 $            8,400.00 
	 $     7,800.00 
	 $          7,900.00 
	 $    6,100.00 

	1200
	PAPEL BOND T/O B 20 MARCA XEROX
	UNIDAD
	 $            6,300.00 
	 $     6,300.00 
	 $          7,560.00 
	 $    4,620.00 

	175
	PAPEL BOND TAMAÑO CARTA COLORES
	RESMA
	 $             2,012.50 
	 $             4.02 
	 $          2,080.75 
	 $    1,181.25 

	100
	PAPEL CARBON T/CARTA NEGRO
	CAJA
	 $               341.00 
	 $                    - 
	 $              359.00 
	 $        215.00 

	50
	PAPEL CARBON T/OFICIO NEGRO
	UNIDAD
	 $               275.00 
	$                     - 
	 $              262.50 
	 $        117.50 

	500
	PAPEL CONTOMETRO 
	UNIDAD
	 $               165.00 
	 $         138.00 
	 $              150.00 
	 

	12
	PAPEL PERIODICO T/CARTA 
	 
	 $                  35.88 
	 
	 $                36.00 
	 $          24.00 

	1300
	PAPEL TOHALLA 
	UNIDAD
	 $            2,145.00 
	 
	 $          2,197.00 
	 

	2000
	PAPEL FABRIANO (DIPLOMAS)
	UNIDAD
	 $               323.00 
	 $         260.00 
	 $              240.00 
	 

	800
	SOBRE MANILA JUMBO
	UNIDAD
	 $                   70.00 
	 $         101.20 
	 $                72.00 
	 $          56.00 

	1500
	SOBRE MANILA PEQUEÑO
	UNIDAD
	 $                   50.25 
	 $           86.25 
	 $                63.75 
	 $          45.00 

	2000
	SOBRE MANILA TAMAÑO CARTA
	UNIDAD
	 $               122.00 
	 $         161.00 
	 $              125.00 
	 $          80.00 

	2000
	SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO
	 UNIDAD 
	 $               135.60 
	 $                  -   
	 $              140.00 
	 $        100.00 

	300
	POSTIT 3X3
	BLOCK
	 $               279.00 
	 $                  -   
	 $              270.00 
	 

	50
	POSTIT BANDERITAS
	PAQUETE
	 $              164.00 
	 $                  -   
	 $              165.00 
	 

	1
	LIBRO CONTABLE AP95 MAYOR
	UNIDAD
	 $                 95.00 
	 $                  -   
	 $                98.00 
	 

	6
	PAPEL PARA PLOTER  36"X50 MTS
	ROLLO
	 $               210.00 
	 $                  -   
	 $              210.00 
	 

	TOTALES OFERTADOS……….
	$           32,274.63
	$   26,144.37
	$        33,979.20
	$  16,632.25


Habiendo revisado las ofertas presentadas por las empresas participantes, las cuales cumplen con lo requerido; y considerando las ofertas económicas más favorables para la Municipalidad. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene copia de Acuerdo Municipal referenciado, certificación de asignación presupuestaria, publicación en Comprasal; y ofertas de las Empresas participantes. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez, artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1) Adjudicar de manera parcial la compra de PAPELERIA IMPRESA, PARA USO DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA MUNICIPALIDAD a las empresas: DYSUMAR DISTRIBUIDORES Y SUMINISTROS (MARINA DEL CARMEN RAMIREZ VDA. DE RAMOS), DATAPRINT DE EL SALVADOR S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: (JOSE MIGUEL NAVARRO AVILES), SERVICCOM (HECTOR MANUEL DE JESUS JIMENEZ AYALA) Y BUSINESS CENTER S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: WILSON GERARDO SIBRIAN MARTINEZ. Por un monto de $35,559.00; según detalle:
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	 PRESENTACION 
	 DYSUMAR DISTRIBUIDORES Y SUMINISTROS ( MARINA DEL CARMEN VDA. DE RAMOS) 
	 SERVICCCOM (HECTOR MANUEL DE JESUS JIMENEZ AYALA 
	 DATAPRINT DE EL SALVADOR S.A. DE C.V.  REPRESENTANTE LEGAL: JOSE MIGUEL NAVARRO AVILES 
	 BUSINESS CENTER S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL :WILSON GERARDO SIBRIAN MARTINEZ 

	2000
	ARCHIVADOR ACCO  T/OFICIO PLASTIFICADO RENO
	UNIDAD
	 $              4,580.00 
	 
	 
	 

	100
	ARCHIVADOR LAB M/OFICIO 
	UNIDAD
	 $                 334.00 
	 
	 
	 

	600
	CARPETAS COLGANTES MARCA QUIJOTE
	FCO
	 
	 
	 $            270.00 
	 

	200
	CARTAPACIO ACOGRIP TAMAÑO OFICIO
	UNIDAD
	 $             1,020.00 
	 
	 
	 

	500
	CARTULINA
	CAJA
	 
	 $           60.00 
	 
	 

	800
	CONOS DESECHABLE 4 OZ MARCA SANY 
	UNIDAD
	 $             1,960.00 
	 
	 
	 

	80
	CPO 9510*2 PARTES MOORE
	UNIDAD
	 
	 $     2,400.00 
	 
	 

	12
	CPO 9510*3 PARTES MOORE
	UNIDAD
	 
	 $         432.00 
	 
	 

	50
	CPO 9510*1 PARTE MOORE
	UNIDAD
	 
	 $     1,100.00 
	 
	 

	20
	CPO  9510*3 PARTES MEDIA CARTA MOORE
	UNIDAD
	 
	 $         560.00 
	 
	 

	12000
	FOLDER TAMAÑO CARTA BEXCELENT
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $        480.00 

	6000
	FOLDER TAMAÑO OFICIO BEXCELEN
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $        300.00 

	300
	LIBRETAS TAMAÑO CARTA
	UNIDAD
	 
	 $         250.00 
	 
	 

	700
	LIBRETAS TAQUIGRAFICA  MARCA CONCEPT
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $        238.00 

	120
	LIBRO DE ACTAS DE 200 PG MARCA CONCEP
	UNIDAD
	 $                 546.00 
	 
	 
	 

	80
	LIBRO DE ACTAS DE 400 PG MARCA CONCEP
	UNIDAD
	 $                 632.00 
	 
	 
	 

	150
	LIBRO ORDER BOOK 1/144
	UNIDAD
	 
	 $         114.00 
	 
	 

	2000
	PAPEL BOND T/C B 20 MARCA XEROX
	UNIDAD
	 
	 $     7,800.00 
	 
	 

	1200
	PAPEL BOND T/O B 20 MARCA XEROX
	UNIDAD
	 
	 $     6,300.00 
	 
	 

	175
	PAPEL BOND TAMAÑO CARTA COLORES PAPER LINE
	RESMA
	 $             2,012.50
	 
	 
	 

	100
	PAPEL CARBON T/CARTA NEGRO SRY
	CAJA
	 $                 341.00 
	 
	 
	 

	50
	PAPEL CARBON T/OFICIO NEGRO DUPLICOP
	UNIDAD
	 
	 
	 $           262.50 
	 

	500
	PAPEL CONTOMETRO
	UNIDAD
	 
	 $         138.00 
	 
	 

	12
	PAPEL PERIODICO T/CARTA  PARROT
	 
	 
	 
	 
	 $          24.00 

	1300
	PAPEL TOHALLA SCOTT
	UNIDAD
	 $             2,145.00 
	 
	 
	 

	2000
	PAPEL FABRIANO (DIPLOMAS)
	UNIDAD
	 
	 
	 $           240.00 
	 

	800
	SOBRE MANILA JUMBO
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $          56.00 

	1500
	SOBRE MANILA PEQUEÑO
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $          45.00 

	2000
	SOBRE MANILA TAMAÑO CARTA
	UNIDAD
	 
	 
	 
	 $          80.00 

	2000
	SOBRE MANILA TAMAÑO OFICIO
	 UNIDAD 
	 
	 
	 
	 $        100.00 

	300
	POSTIT 3X3  MARCA 3M
	BLOCK
	 
	 
	 $            270.00 
	 

	50
	POSTIT BANDERITAS 683-5CF
	PAQUETE
	 $                 164.00 
	 
	 
	 

	1
	LIBRO CONTABLE AP95 MAYOR
	UNIDAD
	 $                   95.00 
	 
	 
	 

	6
	PAPEL PARA PLOTER  36"X50 MTS FABRIANO
	ROLLO
	 
	 
	 $            210.00 
	 

	TOTALES ADJUDICADOS
	$           13,829.50
	$   19,154.00
	$          1,252.50
	$    1,323.00


DETALLE DE ADJUDICACION. DYSUMAR DISTRIBUIDORES Y SUMINISTROS (MARINA DEL CARMEN RAMIREZ VDA.  DE RAMOS) $ 13,829.50, DATAPRINT DE EL SALVADOR S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: (JOSE MIGUEL NAVARRO AVILES) $1,252.50, SERVICCOM (HECTOR MANUEL DE JESUS JIMENEZ AYALA) $19,154.00, BUSINESS CENTER, S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: (WILSON GERARDO SIBRIAN MARTINEZ) $1,323.00. TOTAL $35,559.00. 2) Nombrar Administrador de las órdenes de compra al SR. DOUGLAS ARISTIDES NAVAS PORTILLO AUXILIAR DE LA UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES UACI. 3) Autorizar de fondos propios la erogación de $35,559.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 54105 PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTON; para pagar a las empresas: DYSUMAR DISTRIBUIDORES Y SUMINISTROS (MARINA DEL CARMEN RAMIREZ VDA. DE RAMOS), DATAPRINT DE EL SALVADOR S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: (JOSE MIGUEL NAVARRO AVILES), SERVICCOM (HECTOR MANUEL DE JESUS JIMENEZ AYALA) Y BUSINESS CENTER S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: WILSON GERARDO SIBRIAN MARTINEZ.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIECISIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  19 de la agenda: Nota de fecha 12/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: De conformidad al Acuerdo Municipal Nº 24 acta Nº 18 de fecha 15/05/2019, en el cual el Concejo Municipal autorizó realizar el proceso CODIGO-LG055- 2019-AMSM “COMPRA DE UNIFORMES PARA EL PERSONAL OPERATIVO Y ADMINISTRATIVO DEL CUERPO DE AGENTES MUNICIPALES CAM”; habiendo realizado el proceso correlativo en Comprasal Nº 20190060. Para este proceso participaron los oferentes, según cuadro comparativo de ofertas:
	Nº.
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	PRESENTA
CION
	INDUSTRIAS EMELY (ALEJANDRO MORENO HENRIQUEZ
	CONFECCIONES Y BORDADOS TOGA (EDWIN ALEXANDER TOLENTINO)
	TEXTILES SHALOM  (MARIA DE LOS ANGELES ZELADA REYNOSA)

	1
	04
	Uniformes: Incluye falda y blusa para el personal de lavandería, lleva logo de la alcaldía
	Juego
	$    120.00
	$    158.00
	$    136.00

	2
	08
	Uniformes para personal administrativo: incluye pantalón de vestir y blusa/camisa con logo de la alcaldía
	Juego
	$    240.00
	$    350.00
	$    222.00

	3
	21
	Uniformes para guarda espaldas: incluye pantalón jeans, una camisa guayabera y una camisa tipo polo color negro sin bordado 
	Juego
	$  1,438.08
	$  1,375.50
	$  1,267.00

	4
	273
	Uniforme para personal operativo: Incluye pantalón tipo comando galleta tela ruishtop contra manchas, camisa manga larga sincatex clase A,  con bordado en manga izquierda y derecha, con logo de la alcaldía en el pecho y dos laureles en el cuello.
	juego
	$15,015.00
	$17,763.20
	$17,526.60

	TOTALES OFERTADOS
	$ 16,813.08
	$ 19,646.70
	$ 19,151.60


Habiendo revisado las ofertas presentadas por las empresas participantes las cuales cumplen con lo requerido; y considerando la oferta económica más favorable a la Municipalidad. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene copia de Acuerdo Municipal referenciado, certificación de asignación presupuestaria, publicación en Comprasal; y ofertas de las empresas participantes. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1) Adjudicar a INDUSTRIAS EMELY (ALEJANDRO MORENO HENRIQUEZ) la compra de UNIFORMES PARA EL PERSONAL OPERATIVO Y ADMINISTRATIVO DEL CUERPO DE AGENTES MUNICIPALES CAM; Por un monto de $ 16,813.08, según detalle:
	Nº.
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	PRESENTA
CION
	INDUSTRIAS EMELY (ALEJANDRO MORENO HENRIQUEZ

	1
	04
	Uniformes: Incluye falda y blusa para el personal de lavandería, lleva logo de la alcaldía
	Juego
	$    120.00

	2
	08
	Uniformes para personal administrativo: incluye pantalón de vestir y blusa/camisa con logo de la alcaldía
	Juego
	$    240.00

	3
	21
	Uniformes para guarda espaldas: incluye pantalón jeans, una camisa guayabera y una camisa tipo polo color negro sin bordado 
	Juego
	$   1,438.08

	4
	273
	Uniforme para personal operativo: Incluye pantalón tipo comando galleta tela ruishtop contra manchas, camisa manga larga sincatex clase A,  con bordado en manga izquierda y derecha, con logo de la alcaldía en el pecho y dos laureles en el cuello.
	juego
	$ 15,015.00

	TOTAL ADJUDICADO
	$  16,813.08


2) Autorizar de fondos propios la erogación de $ 16,813.08 CON APLICACION A LA CIFRA PRESUPUESTARIA 54104 PRODUCTOS TEXTILES Y VESTUARIOS, PARA PAGAR A LA EMPRESA: INDUSTRIAS EMELY (ALEJANDRO MORENO HENRRIQUEZ). 3) Nombrar Administrador de la orden de compra al Coronel Oscar Mauricio Bolaños Campos, Director del Cuerpo de Agentes Municipales.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 20 de la agenda: Nota de fecha 12/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: De conformidad al Acuerdo Municipal Nº 7, acta Nº 21 de fecha 30/05/2019, en el cual el Concejo Municipal autorizó realizar proceso CODIGO-LG042- 2019-AMSM “ADQUISICION DE PAPELERIA IMPRESA, PARA USO DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA MUNICIPALIDAD”; y habiendo realizado el proceso correlativo en Comprasal Nº 20190068. Para este proceso participaron los oferentes, según cuadro comparativo: 
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	PRESENTACION
	IMPRESOS TILO´S (ROLANDO ATILIO CARRILLO SANCHEZ
	IMPRENTA MODELO (MARINA GUADALUPE APARICIO ARGUETA DE CARBALLO)
	RR DONNELLEY DE EL SALVADOR S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: DOUGLAS RICARDO TORRES TOLEDO.

	100
	BLOCK DE CALIFICACION DE INMUEBLES ORIGINAL Y 2 COPIAS
	UNIDAD
	$       350.00
	$       350.00
	$       -

	100
	BLOCK DE ORDEN DE COMPRA TAMAÑO MEDIO OFICIO  ORIGINAL Y 2 COPIAS
	UNIDAD
	$       335.00
	$       339.00
	$       -

	30.00
	PAPEL MEMBRETADO T/O AZUL B-20
	RESMA
	$        373.50
	$       375.00
	$       -

	100
	PAPEL MEMBRETADO T/C 4 COLORES B-20
	RESMA
	$     1,550.00
	$    1,450.00
	$       -

	480
	PAPEL MEMBRETADO PARA PARTIDAS B-24
	RESMA
	$   11,520.00
	$  10,800.00
	$       

	10,000
	SOBRE MEMBRETADO AZUL OFICIO
	UNIDAD
	$        600.00
	$       700.00
	$       -

	30,000
	SOBRE MEMBRETADO 4 COLORES OFICIO
	UNIDAD
	$     3,600.00
	$    3,900.00
	$       -

	2,000
	TAL. DE ORDEN DE PAGO 100 HOJAS
	UNIDAD
	$        500.00
	$       500.00
	$       -

	20,000
	TARJETAS DE COBRO DE MERCADOS
	UNIDAD
	$	600.00
	$       400.00
	$       -

	8,000
	BOLETOS DE RECIEN NACIDOS 
	UNIDAD
	$	240.00
	$       240.00
	$       -

	20
	SOLICITUD DE SOLVENCIA MEMBRETADA CONTINUA 
	CAJA
	$
	$       
	$       1,118.70

	20
	SOLVENCIA MEMBRETADA CONTINUA 
	CAJA
	$
	$       
	$       1,118.70

	5,000
	TARJETA COBRO MENSUAL MERCADO ENE/JUN
	UNIDAD
	$	150.00
	$       200.00
	$     -  

	5,000
	TARJETA COBRO MENSUAL MERCADO JUL/DIC
	UNIDAD
	$	150.00
	$       200.00
	$       -

	40.00
	BLOCK PARA LICENCIAS ORIGINAL Y COPIA
	UNIDAD
	$	160.00
	$       160.00
	$       -

	165.00
	GUIA DE TRASLADO DE CARNES 
	TALONARIO
	$	115.50
	$       123.75
	$       -

	20.00
	TALONARIO PARA EXPEDIENTES DE INGENIERIA
	TALONARIO
	$	65.00
	$       67.80
	$       -

	50
	FORMULARIO DE DESCARGA  TICKET DE MERCADOS ORIGINAL Y COPIA EN PAPEL QUIMICO
	TALONARIO 
	$	170.00
	$       167.50
	$       -

	Totales Ofertados
	$    20,079.00
	$  19,973.05
	$       2,237.40


Habiendo revisado las ofertas presentadas por las empresas participantes, las cuales cumplen con lo requerido; y considerando la oferta económica más favorable a la Municipalidad. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene copia de Acuerdo Municipal referenciado, certificación de asignación presupuestaria, publicación en Comprasal y ofertas de las empresas participantes. Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1) Adjudicar de manera parcial la compra de PAPELERIA IMPRESA, PARA USO DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA MUNICIPALIDAD a las empresas: IMPRESOS TILO´S (ROLANDO ATILIO CARRILLO SANCHEZ), IMPRENTA MODELO (MARINA GUADALUPE APARICIO ARGUETA DE CARBALLO) RR DONNELLEY S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: DOUGLAS RICARDO TORRES TOLEDO. Por un monto de $21,693.90; según detalle:
	CANTIDAD
	DESCRIPCION
	PRESENTACION
	IMPRESOS TILO´S (ROLANDO ATILIO CARRILLO SANCHEZ
	IMPRENTA MODELO (MARINA GUADALUPE APARICIO ARGUETA DE CARBALLO)
	RR DONNELLEY DE EL SALVADOR S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: DOUGLAS RICARDO TORRES TOLEDO.

	100
	BLOCK DE CALIFICACION DE INMUEBLES ORIGINAL Y 2 COPIAS
	UNIDAD
	
	$       350.00
	

	100
	BLOCK DE ORDEN DE COMPRA TAMAÑO MEDIO OFICIO  ORIGINAL Y 2 COPIAS
	UNIDAD
	$       335.00
	
	

	30.00
	PAPEL MEMBRETADO T/O AZUL B-20
	RESMA
	$        373.50
	
	

	100
	PAPEL MEMBRETADO T/C 4 COLORES B-20
	RESMA
	
	$      1,450.00
	

	480
	PAPEL MEMBRETADO PARA PARTIDAS B-24
	RESMA
	
	$   10,800.00
	

	10000
	SOBRE MEMBRETADO AZUL OFICIO
	UNIDAD
	$        600.00
	
	

	30,000
	SOBRE MEMBRETADO 4 COLORES OFICIO
	UNIDAD
	$     3,600.00
	
	

	2,000
	TAL. DE ORDEN DE PAGO 100 HOJAS
	UNIDAD
	$        500.00
	
	

	20,000
	TARJETAS DE COBRO DE MERCADOS
	UNIDAD
	
	$       400.00
	

	8,000
	BOLETOS DE RECIEN NACIDOS 
	UNIDAD
	
	$       240.00
	

	20.00
	SOLICITUD DE SOLVENCIA MEMBRETADA CONTINUA 
	CAJA
	
	
	$      1,118.70

	20.00
	SOLVENCIA MEMBRETADA CONTINUA 
	CAJA
	
	
	$      1,118.70

	5,000
	TARJETA COBRO MENSUAL MERCADO ENE/JUN
	UNIDAD
	$	150.00
	
	

	5,000
	TARJETA COBRO MENSUAL MERCADO JUL/DIC
	UNIDAD
	$	150.00
	
	

	40.00
	BLOCK PARA LICENCIAS ORIGINAL Y COPIA
	UNIDAD
	$	160.00
	
	

	165.00
	GUIA DE TRASLADO DE CARNES 
	TALONARIO
	$	115.50
	
	

	20.00
	TALONARIO PARA EXPEDIENTES DE INGENIERIA
	TALONARIO
	$	65.00
	
	

	50
	FORMULARIO DE DESCARGA  TICKET DE MERCADOS ORIGINAL Y COPIA EN PAPEL QUIMICO
	TALONARIO 
	
	$       167.50
	

	Totales Ofertados
	$   6,049.00
	$    13,407.50
	$      2,237.40


DETALLE DE ADJUDICACION. IMPRESOS TILO´S (ROLANDO ATILIO CARRILLO SANCHEZ) $6,049.00, IMPRENTA MODELO (MARINA GUADALUPE APARICIO ARGUETA DE CARBALLO) $13,407.50, RR DONNELLEY S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: (ISABEL TOMAS AGUIRRE PAREDES) $ 2,337.40, TOTAL $21,693.90. 2) Autorizar de fondos propios la erogación de $ 21,693.90 con aplicación a la cifra presupuestaria 54313 IMPRESIONES Y ENCUADERNACIONES, PARA PAGAR A LAS SIGUIENTES EMPRESAS: IMPRESOS TILO´S (ROLANDO ATILIO CARRILLO SANCHEZ), IMPRENTA MODELO (MARINA GUADALUPE APARICIO ARGUETA DE CARBALLO), RR DONNELLEY S.A. DE C.V. REPRESENTANTE LEGAL: DOUGLAS RICARDO TORRES TOLEDO. 3) Nombrar Administrador de las órdenes de compra al Sr. Douglas Arístides Navas Portillo Auxiliar en la UACI.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  21 de la agenda: Nota de fecha 13/06/19 enviada por el Ing. William Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Vista la solicitud suscrita por el Lic. Mario José Membreño Villafuerte, Jefe del Departamento Municipal de Educación, y con autorización del Gerente General Lic. Jesús Roberto Mancía Orozco, se encuentran consideradas las asignaciones para por libre gestión, realizar EL EVENTO DE PROMOCION DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION SAN MIGUEL APRENDE, con el fin de concientizar y motivar a personas a incorporarse y ser parte de un cambio de vida. A través de la clausura y entrega de diplomas a beneficiarios, en el mes de junio de 2019. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Certificación de Asignación Presupuestaria y Solicitud Requerimiento de Obra, Bien o Servicio.  Con el aval de los señores Alcalde Municipal en Funciones del 06 al 15/06/19 señor Rafael Antonio Argueta, Concejales Dr. José Oswaldo Granados; y Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por ocho votos, ACUERDA: 1) Autorizar para ejecutar el proceso por Libre Gestión: Código- LG-085- 2019-AMSM y realizar EL EVENTO DE PROMOCION DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION SAN MIGUEL APRENDE, con el fin de concientizar y motivar a personas a incorporarse y ser parte de un cambio de vida, a  través de la clausura y entrega de diplomas a beneficiarios, en el mes de junio de 2019., según detalle:
	DESCRIPCION
	MONTO ESTIMADO

	54699
	

	EVENTO DE PROMOCION DEL PROGRAMA DE ALFABETIZACION SAN MIGUEL APRENDE, con el fin de concientizar y motivar a personas a incorporarse y ser parte de un cambio de vida. A través de la clausura y entrega de diplomas a beneficiarios, en el mes de junio de 2019.
(Transporte, Refrigerios, agua, Alquiler de Sillas, Mesas, Manteles, impresión de diplomas)   
	

$ 6,000.00

	TOTAL
	$ 6,000.00


2) Autorizar a la UACI, realice los procesos de adquisición por libre gestión. 3) Autorizar de fondos propios la erogación hasta por un techo máximo de $ 6,000.00, con aplicación a la cifra presupuestaria 54699 SERVICIOS DIVERSOS. 4) Designar al Lic. Jesús Roberto Mancía Orozco Gerente General, para que adjudique las adquisiciones dentro del proceso, según el art. 18 de la LACAP. 5) Nombrar Administradora de las órdenes de comprar a la Ing. Ana Delmy Rodríguez Mondragón, quien se desempeña como Coordinadora de Proyectos en el Departamento Municipal de Educación.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral  22 de la agenda: Memorándum de fecha 19/06/19 enviado por el Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala Alcalde Municipal de esta Ciudad: Que el día tres de junio del presente año, se recibió en el Despacho Municipal, correspondencia procedente del FISDL, de fecha 31 de mayo de 2019- GIN-141/2019, signada por el Ing. FREDY DE JESÚS CAÑAS, en su calidad de Gerente de Infraestructura de dicha institución, por medio de la cual informa a esta Municipalidad, que el día 24 de mayo recién pasado, fecha establecida para la Recepción y Apertura de Ofertas de la Licitación Pública: Nº 22/2019-FANTEL 915-18- FISDL SELECCIÓN DE REALIZADOR PARA EL PROYECTO: “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA DE SAN MIGUEL, MUNICIPIO Y DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” CODIGO 347440, y que no se presentó ningún Oferente en el lugar, la fecha y hora indicada en las bases de esa licitación. Lo que fue verificado por la Comisión de Evaluación de Ofertas, y que tuvo como consecuencias que el proceso fuera declarado desierto por parte del FISDL. En base a dicha información recibida, la importancia que para la Municipalidad tiene la ejecución del proyecto, y la población migueleña el poder iluminar el Estadio Barraza, se vuelve necesario solicitar al FISDL, HOY MINISTERIO DE DESARROLLO LOCAL, por medio de la señora Ministra MARIA OFELIA NAVARRETE DE DUBON, la devolución de la Contrapartida que a través de nota de abono B. A. 0080 – 08008 * 000000 de fecha 14/11/2018, depositada a cuenta 00590-058255-8 el monto de $205,661.29, y transferido por medio de Cheque Serie ¨No. 0001211 a la orden de FISDL – FANTEL CONTRAPARTIDA MUNICIPALIDADES, Contrapartida del Proyecto ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, aporte que se efectuó por autorización del Concejo Municipal a través de Acuerdo Municipal número: TREINTA Y UNO, acta número: VENTIDOS, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día cuatro de septiembre del año dos mil dieciocho. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene correspondencia referenciada, copia de Acuerdo Municipal referenciado, copia de convenio, copia de Boucher del cheque No. 0001211 a la orden de FISDL – FANTEL CONTRAPARTIDA MUNICIPALIDADES, recibo de ingreso del FISDL; y comprobante de abono a cuenta Banco Agrícola; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores;  y Dr. José Javier Renderos Vásquez,  artículo 45 del Código Municipal, por nueve votos, ACUERDA: 1) Solicitar el monto de $205,661.29 en concepto de devolución al FISDL, HOY MINISTERIO DE DESARROLLO LOCAL, por medio de la señora Ministra MARIA OFELIA NAVARRETE DE DUBON, Contrapartida que a través de nota de abono B. A. 0080 – 08008 * 000000 de fecha 14/11/2018, fue depositada a la cuenta 00590-058255-8 del Proyecto ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA. 2) Dar por finalizado los efectos jurídicos del CONVENIO DE EJECUCION ENTRE EL FONDO DE INVERSION SOCIAL PARA EL DESARROLLO LOCAL DE EL SALVADOR (FISDL) Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. PARA EL PROYECTO: ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA DE SAN MIGUEL, suscrito el 08 de octubre de 2018.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 23 de la agenda: Memorándum de fecha 19/06/19 enviado por la Licda. Rosa Emilia Ochoa Castro Jefa de la Secretaría Municipal de la Familia, Sección Niñez y Sección Formación Ocupacional de esta Municipalidad: Debido que en nota de fecha 7 de junio de 2019, se registró datos indebidamente nombres de beneficiarios. Solicita se modifique el Acuerdo No. 10 de Acta 22 con fecha 06/06/2019. Se tiene copia del Acuerdo Municipal referenciado. Con el aval del señor Concejal Dr. José Oswaldo Granados; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, artículo 45 del Código Municipal, por nueve votos, ACUERDA: Modificar el Acuerdo Municipal No. 10 de Acta 22 de fecha 06/06/2019, DONDE DICE:
	CUADRO N° 1: CASOS DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES CON DISCAPACIDAD 

	N°
	NOMBRE
	EDAD
	SEXO
	DISCAPACIDAD
	RESIDENCIA
	PERSONA RESPONSABLE
	DUI
	NIT

	1
	Adela Melani Flores Morejon
	15 años
	F
	Ceguera
	Ciudad Pacífica
	Adela del Transito Morejon Serpas
	01208927-2
	1109-200677-101-0

	2
	Adolfo Henrique Salmerón
	13 años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Molino
	Santos Alicia Salmerón Blanco
	00277837-4
	1303-260174-101-4

	3
	Adolfo Moisés Soto Portillo
	9 años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Dina Margarita Portillo de Sorto
	02092988-4
	1217-241079-001-7

	4
	Allan Eduardo Martínez
	13 años
	M
	Sordera moderada
	Vía Satélite
	Evelyn Yesenia Martínez Bonilla
	02955661-2
	1306-301281-101-3

	5
	Allison Nicole Argueta Cabrera
	7  años
	F
	Sordera profunda
	Lotificación La Chacra
	Diana Patricia Cabrera Barahona
	04109487-2
	1217-190689-104-3

	6
	Amy Maricela Bautista Guevara
	7 años
	F
	Sordera profunda
	El Tecomatal
	Ingrid Marisela Guevara Rivera
	04289279-4
	1217-100490-117-1




	7
	Anderson Nehemías García
	9 años
	M
	hiperactividad
	El Volcán
	Celia Marizol García
	03165881-0
	0111-190469-102-0

	8
	Andrew Benjamín Torres Torres
	7años
	M
	Autismo
	Milagro de la paz
	Melquisided Torres Guzmán
	00301432-5
	1217-300184-102-2

	9
	Andy Alejandro Tobar Rivas
	11 años
	M
	Autismo
	Las Palmeras
	Leticia Rivas
	03038891-7
	1206-060180-103-4

	10
	Ángel Alexander Hernández Blanco
	17 años
	M
	PCA
	La Molino
	María Delmy Blanco Méndez
	03158177-0
	1413-280785-102-7

	11
	Ángel Francisco Guevara Campos 
	6 años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Zulma Claribel Campos
	00597114-1
	1217-230383-106-2

	12
	Antonio Anderson Amaya
	14 años
	M
	Autismo
	Bella Vista
	Guillerma Amaya Guevara
	00545205-8
	1216-100283-101-4

	13
	Ariel Isai Gonzales Magaña
	11 años
	M
	lento de Aprendizaje
	El Volcán
	Sandra Elvira Magaña
	03232267-4
	1217-240885-110-7

	14
	Bladimir Antonio Angulo Manzanares
	15 años
	M
	Lento aprendizaje
	Jalacatal
	Irma Elizabeth Manzanares Cáceres
	03047178-6
	0614-070184-135-0

	15
	Bryan Antony Blanco Ortega 
	14 años
	M
	Trastorno de lenguaje Expresivo
	El Volcán
	Santos Fredy Blanco Hernández
	03177640-6
	1324-270581-101-9

	16
	Carlos Alexis Menjívar Márquez
	11 años
	M
	Sordera profunda
	Col. Villa Satélite
	Leslie Janette Márquez
	04109473-3
	1217-181088-113-0

	17
	Carlos Daniel  Arana González
	13años
	M
	lento aprendizaje
	Col. Santa Ulia
	Sandra Elizaberth Gonzales de Arana 
	01027311-8
	1217-120575-103-8

	18
	Cesar Gabriel Mendoza Peña
	13 años
	M
	Sordera Profunda
	Cantón La Trinidad
	Elsa Claribel Peña de Mendoza
	00752473-8
	1217-301171-107-0

	19
	Cristian Geovany Benavidez Silva 
	18 años 
	M
	Sordera 
	San Pablo 
	Ana Patricia Silva Rosales 
	01934439-0
	1219-241280-101-8

	20
	Cristian Orlando Benítez
	19 años 
	M
	Sordera Profunda 
	Res. Las Aguilas
	María Odilia Ventura de Benítez
	00528009-5
	1303-180162-101-7

	21
	Cristofer Alexander Martínez Zelaya
	14 años
	M
	Lento aprendizaje
	Urbanización La Paz
	marta Alicia Zelaya
	03121024-8
	1217-130585-108-0

	22
	Daniel Alexander Ascencio
	13años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. San Antonio. Calles Los Cerros
	Milagro Margarita Ascencio
	01609717-0
	1217-240868-101-5

	23
	Daniel Steven Díaz García
	10 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Barrio Concepció
	Maricela Argentina García Rivas
	03580706-3
	0614-260880-118-0

	24
	David Alexander Rivas Sánchez
	13 años
	M
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Daysi Marielyn Sánchez
	02179771-9
	1217-180182-103-5

	25
	David Enmanuel Contreras Gómez
	9 años
	        M
	Lento Aprendizaje
	Col. Divina Asunción
	Yanira Elizabeth Gómez
	00859453-2
	1217-120277-107-0

	26
	Diego De Jesús Hernández Sánchez
	11 años
	M
	Sordera Profunda
	Cantón Miraflores 
	Tomasa Sánchez de Hernández
	01272058-5
	1320-200484-101-9

	27
	Edgar Jeovanny Castellón Villegas 
	13 años
	M
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Corina Elizabeth Villegas Hernández
	03555899-9
	1217-100686-107-0

	28
	Elías Josué Rivas 
	10 años
	M
	Autismo
	Col. Jardines del Río
	Wilfredo Rivas Medrano 
	02758175-0
	1404-121283-102-7

	29
	Elvin José Escobar Hernández
	7años
	M
	Lento Aprendizaje
	El volcán
	Norma Elizabeth Gonzales 
	00545140-0
	1217-141168-110-0

	30
	Enma Marisol Maradiaga 
	17 años
	F
	Sordera Profunda
	San Francisco
	Ruth Noemi Maradiaga Bonilla
	01489947-9
	1204-300674-101-7

	31
	Erick Ernesto Molina Luna 
	13años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Progreso
	Vicente Ernesto Molina Martínez
	02050409-0
	1217-250973-104-8

	32
	Fátima Melisa Segovia López
	8años
	F
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Verónica Beatriz López Gómez
	03959988-2
	1217-190788-112-6

	33
	Francisco Antonio Hernández Martínez
	18 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Concepción
	Nora Erika Martínez Jiménez
	01753949-2
	1217-110596-102-7

	34
	Francisco Antonio Hernández Merino
	7 años
	M
	Autismo
	Ciudad Pacífica
	Marta Urrutia de López
	01830034-1
	1209-090277-103-9

	35
	Gerson Marcelo Villalobos González
	12años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	María Irene Martínez Gonzales
	02135519-3
	1217-201077-118-9

	36
	Gladis Daniela Hernández
	16años
	F
	Lento aprendizaje
	Santa Julia 
	María Herminia Benavidez Paniagua
	03139583-6
	1113-110382-102-8

	37
	Glenda Yulisa De La O 
	17 años
	M
	Lento aprendizaje
	San Luis 
	Glenda Elizabeth de la O Funes 
	01893690-6
	1217-160584-104-4

	38
	Grecia Sofia Reyes Castellón
	8 años
	F
	Lento Aprendizaje
	Agua Zarca
	Juan Reyes Cruz 
	00130097-4
	1322-140164-101-2

	39
	Herber Esau Vigil Figueroa
	19 años
	M
	Lento aprendizaje
	milagro de la paz
	Herber Esau Vigil
	02919006-8
	1217-290256-002-0

	40
	Heyssell Alexandra Ramírez Moreira 
	9 años
	F
	Síndrome Dawn
	Col. Buenos Aires
	Elsy Lisseth Merlos Moreira
	04433183-3
	1217-140491-102-8

	41
	Iris Concepción Hernández Gomes
	11años
	F
	Lento Aprendizaje
	Col. San Emilia
	Maura Angelica Hernández de Iglesia
	03113770-9
	1308-080476-101-5

	42
	Jair Oswaldo Peña Quintanilla
	7años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Yanira Isabel Quintanilla
	04245300-3
	1205-200390-102-0

	43
	Jeferson Jaie López Polio
	13 años
	M
	Lento aprendizaje
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio Pérez
	03733355-7
	1217-160587-106-7

	44
	Jonathan Adan Guevara Cruz
	11años
	M
	Discapacidad Intelectual
	Col. 15 De Septiembre
	Milagro Del Carmen Cruz Gonzales 
	02933719-9
	1405-031280-101-9

	45
	Jonathan Manuel Lazo Portillo 
	10 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Alicia Del Carmen Portillo 
	02067809-3
	1217-270969-105-9

	46
	Jorge Antonio García Sierra
	15años
	M
	Autismo
	Col. Esmeralda
	Jorge Antonio García Sierra
	02954355-4
	1416-150175-102-9

	47
	José Alberto Larin Hernández
	10años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. San Juan
	Sagrario Elizabet Torres Mesa
	02051746-7
	1217-021081-105-0

	48
	José Manuel Escobar Magaña
	12años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Evelyn Del Carmen Magaña
	01948336-2
	1217-290384-107-0

	52
	Josué Elías Rodríguez Laínez
	10 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro De La Paz
	Elia Francisca Lainez Castillo
	03052251-1
	1206-091071-102-2

	53
	Josué Eliazar Villalta Artola 
	15 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Calle Salmerón
	Etelina Sorto Urquilla Vda. De Villalta
	01934891-0
	1117-140654-001-3

	54
	Josué Eugenio Franco Molina
	11 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro De La Paz
	Francisca Del Pilar Molina Nolasco
	03200297-3
	1217-250873-105-2

	55
	Josué Isaías Moreno Muñoz
	20 años
	M
	 
	Ciudad Pacífica8
	Analuz Moreno De Hernández
	02587398-1
	1217-231117-103-6

	56
	Josué Jonathan Gonzales Cruz
	18 años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Amate
	María Blanca Lilian Cruz Ceron
	03070783-6
	1219-191078-102-8

	57
	Juan Carlos Reyes Mejía
	10años
	M
	autismo
	Col. Carrillo
	Rosa Magdalena Alvarado De Reyes
	03714907-1
	1115-200387-101-7

	58
	Julissa Michelle Rosales Martínez
	16años
	F
	Lento Aprendizaje
	Residencial San Francisco
	Brenda Abigail Martínez Moreira
	04908340-1
	1217-311093-108-2

	59
	Justin Oswaldo Villegas Salmerón
	6años
	M
	problemas de aprendizaje
	Col. Urbeza
	Ingrid Aneyl salmerón Trejo
	05006683-6
	1209-210694-103-0

	60
	Kenia Gissel Girón Aguilero
	17años
	F
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Ana Elsy Aguilera Carranza
	02797642-6
	1217-270679-111-7

	61
	Kervin Osmar Carranza Guerrero
	5años
	M
	Lento Aprendizaje
	San Rafael De Oriente
	Glenda Patricia Guevara Carranza
	04322160-3
	1215-240790-102-9

	62
	Kimberly Jaquelin Benítez Miranda
	18 años
	F
	Lento Aprendizaje
	Jocoro
	Iris Rosalba Miranda 
	01738082-7
	1217-250880-113-1

	63
	Leonardo Emanuel Caballero
	13años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Santa Inés
	Armenia Rosaly Caballero Carcamo
	00551369-2
	1306-201266-103-1

	64
	Leonel Orlando Iraheta Hernández
	14años
	M
	autismo
	Berlín Usuluán
	Sandra Elizabeth Hernández De Iraheta
	02449006-5
	0608-071178-102-7

	65
	Luis Daniel Reyes Rodríguez
	5 años
	M
	Sordera 
	Urb. El Molino 
	Luis Balmore Reyes Hernández
	00073606-7
	1217-311282-101-2

	66
	Luis Felipe Lazo Polío
	8 años
	M
	Discapacidad Intelectual
	Col. San Francisco
	Melani Polio López
	03733355-7
	1217-160587-106-7

	67
	Manuel Alexis Amaya Paiz 
	14 años
	M
	Lento Aprendizaje 
	Col. Santa Inés
	Manuel de Jesús Amaya Medina 
	02943948-8
	1109-311271-102-3

	68
	Manuel Ernesto Soto Fuentes 
	13años
	M
	Lento Aprendizaje
	Chinameca
	Marta Alicia Fuentes De Soto
	00035766-9
	1205-101262-001-0

	69
	Marlon Josías Amaya Guevara 
	14años
	M
	Lento Aprendizaje
	Moncagua
	Rosario Del C. Guevara 
	00539371-7
	1209-131275-104-7

	70
	Marlon Josué Villatoro Mejía
	6 años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	 Mercedes Del Transito Mejía Chávez
	05250644-2
	1217-091095-112-0

	71
	Mauricio Gair Sánchez
	9años
	M
	Lento Aprendizaje
	Jalacatal
	Silvia Xiomara Sánchez
	04005591-4
	1217-031188-112-2

	72
	Milagro Guadalupe León
	16años
	F
	Lento Aprendizaje
	Santa Emilia
	Aurelia Petrona Gonzales
	03014479-5
	1217-190270-102-2

	73
	Milagro Yesenia Amaya
	21 años
	F
	Lento Aprendizaje
	Milagro De La Paz
	María Paz Amaya
	02257492-8
	1217-261069-103-0

	74
	Mirna Alexandra Gutiérrez Vásquez
	15años
	F
	Lento Aprendizaje
	Presita 2
	Daniel De Jesús Gutiérrez
	03210904-2
	1101-060176-103-0

	75
	Nahún Amir Contreras Campos
	7años
	M
	Sordera Profunda
	Las Palmeras
	Ana Julia De Contreras
	01032482-0
	1112-060379-101-8

	76
	Nelson Javier Paniagua Hernández
	20 años
	M
	Lento Aprendizaje
	San Pablo
	María De La Paz Hernández Ávila
	02968894-8
	1415-060179-101-8

	77
	Noel Javier Vásquez Gonzales 
	7 años 
	M
	Lento Aprendizaje 
	Hato nuevo 
	Jeanneth Xiomara Gonzales Gómez
	03887749-9
	1308-151287-101-0

	78
	Pedro Ernesto Argueta Argueta
	18 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Milagro De La Paz
	Maria Gertrudis Argueta De Argueta
	00813273-8
	1302-180468-101-5

	79
	Rebeca Liliana Fuentes Delgado 
	6años
	F
	Lento Aprendizaje
	El Delirio
	Walter Bladimir Fuentes Aparicio
	02044800-8
	1118-210965-101-2

	80
	Ricardo Alfonso Martínez Ruiz 
	6 años 
	M
	Autismo
	Col. Perpetuo socorro 
	Alfonso Martínez Blanco 
	01779879-5
	1215-260881-102-8

	81
	Richard Bello Campos 
	19 años
	M
	Lento Aprendizaje
	Las Violetas 
	Berta Lidia Campos De Bello
	03470451-3
	1217-120261-103-0

	82
	Rikelmer Alexis Rivas Villegas
	13 años
	M
	Síndrome Down
	Cantón El Volcán
	María Magdalena Villegas
	01260656-1
	1217-200674-123-2

	83
	Roberto Osmin Castillo Ortiz
	7años
	M
	Lento Aprendizaje
	El Molino
	Flor De Maria Castillo Ortiz
	01549831-5
	1217-040879-101-2

	84
	Rocio Eunice Pacheco Caceres
	8años
	F
	Sordera Profunda
	Ciudad Pacifica
	Carmen NohemyCaceres De Pacheco
	03103077-9
	1217-070780-108-3

	85
	Rolando Ernesto Arguello Arguello
	13años
	M
	Lento Aprendizaje
	Arco De Sitio
	Rolando Ernesto Arguello 
	02557656-3
	1217-230161-001-6

	86
	Rony José Hernandez Merino
	18 años
	M
	Autismo
	El Molino
	Cristina Marisenia Merino Hernández
	00238196-5
	1216-271177-102-7

	87
	Rosenda De Jesus Portillo Lopez
	17años
	F
	Lento Aprendizaje
	Santa Julia 
	Jesus De La Paz LopezChavez
	01927704-6
	1217-220866-109-5

	88
	Sandra Consuelo Valiente Garcia
	11años
	F
	Lento Aprendizaje
	San Francisco
	Patricia Jeannette Garcia Cornejo
	01293002-5
	1217-120667-102-0

	89
	Victoria estefanyaguilar moreno
	8 años
	F 
	Sordera Profunda
	El Volcan
	Ana Dolores Moreno de Aguilar 
	02625312-6
	1217-100282-105-7

	90
	Wilmer Bonerges Alvarenga Cruz
	16años
	M
	Lento Aprendizaje
	Col.Satelite
	Rosa Candida Cruz Amaya 
	02544900-9
	1217-190379-108-4

	91
	Yocelin Esmeralda RamirezLopez
	12años
	F
	Lento Aprendizaje
	San Francisco
	Reina Isabel Lopez Pineda 
	03246031-7
	1405-270169-102-7




Y CORREGIR NOMBRES EN CUADRO DE DEROGANDO FONDOS DE:


	[bookmark: _Hlk11851292]N°
	NOMBRE
	DISCAPA
CIDAD
	RESIDENCIA
	PERSONA RESPONSABLE
	MONTO DE SUBSIDIO

	1
	Adela Melani Flores Morejon
	Ceguera 
	Ciudad Pacífica
	Adela del Transito Morejon Serpas
	$109.89

	2
	Adolfo Enrique Salmerón
	Lento aprendizaje
	El molino
	Santos Alicia Salmerón Blanco
	$109.89

	3
	Aldo Moisés Soto Portillo
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Dina Margarita Portillo de Soto
	$109.89

	4
	Allan Eduardo Martínez
	sordera
	Col. Rio grande
	Evelyn Yesenia Martínez Bonilla
	$109.89

	5
	Alisson Nicol Argueta Cabrera
	sordera
	Lotificación La Chacra
	Diana Patricia Cabrera Barahona
	$109.89

	6
	Amy Maricela Bautista Guevara
	sordera
	El Tecomatal
	Ingrid Marisela Guevara Rivera
	$109.89

	7
	Anderson Nehemías García 
	Hiperactividad
	El Volcán
	Celia Marisol García de Zuniga
	$109.89

	8
	Andrew Benjamín Torres Torres
	Autismo
	Milagro de la paz
	Melquisid Torres Guzmán
	$109.89

	9
	Andy Alejandro Tobar Rivas
	Autismo
	Las Palmeras
	Leticia Rivas
	$109.89

	10
	Ángel Alexander Hernández Blanco
	Lento Aprendizaje
	La Molino
	María Delmy Blanco Méndez
	$109.89

	11
	Ángel Francisco Guevara Campos 
	Lento Aprendizaje 
	El Volcán
	Zulma Claribel Campos
	$109.89

	12
	Antonio Anderson Amaya
	Autismo
	Bella Vista
	Guillerma Amaya Guevara
	$109.89

	13
	Ariel Isaí González
Magaña
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Oscar Yuvini González Segovia
	$109.89

	14
	Bladimir Antonio Angulo Manzanares
	Lento Aprendizaje 
	Cantón Jalacatal
	Irma Elizabeth Manzanares Cáceres
	$109.89

	15
	Bryan Anthony Blanco Ortega 
	Trastorno de lenguaje expresivo
	El Volcán
	Santos Fredy Blanco Hernández
	$109.89

	16
	Carlos Alexis Menjívar Márquez
	Discapacidad auditiva 
	Col. Villa Satélite
	Lelis Janette Márquez Martínez
	$109.89

	17
	Carlos Daniel  Arana González
	Lento Aprendizaje
	Col. Santa julia
	Sandra Elizabeth Gonzales de Arana 
	$109.89

	18
	Cesar Gabriel Mendoza  Peña
	Sordera 
	Cantón La Trinidad
	Elsa Claribel Peña de Mendoza
	$109.89

	19
	Cristian Geovany Benavidez Silva 
	Sordera
	San Pablo
	Ana Patricia Silva Rosales 
	$109.89

	20
	Cristian Orlando Benítez Ventura
	Sordera
	Res. Las Águilas
	María Odilia Ventura de Benítez
	$109.89

	21
	Cristofer Alexander Martínez Zelaya
	Lento Aprendizaje  
	Urbanización La  Paz
	Martha Alicia Zelaya
	$109.89

	22
	Daniel Alexander Ascencio
	Lento aprendizaje
	Col. San Antonio
	Milagro Margarita Ascencio de Serpas
	$109.89

	23
	Daniel Steven Díaz García
	Lento Aprendizaje 
	Barrio Concepción
	Maricela Argentina García Rivas
	$109.89

	24
	David Alexander Rivas Sánchez
	Lento Aprendizaje 
	El volcán
	Daysi Marilyn Sánchez
	$109.89

	25
	David Emmanuel Contreras Gómez
	Lento aprendizaje
	Col. Divina Asunción
	Yanira Elizabeth Gómez
	$109.89

	26
	Diego De Jesús Hernández Sánchez
	Auditiva
	Cantón Miraflores
	Tomasa Sánchez de Hernández
	$109.89

	27
	Edgar Jeovanny Castellón Villegas 
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Corina Elizabeth Villegas Hernández
	$109.89

	28
	Elías Josué Rivas 
	Autista
	Col. Jardines del Río
	Wilfredo Rivas Medrano 
	$109.89

	29
	Elvin José Escobar Hernández
	hiperactividad
	El volcán
	Norma Elizabeth Gonzales 
	$109.89

	30
	Emma Marisol Maradiaga 
	Auditiva
(sorda)
	Col. Jardines del Rio
	Ruth Noemi Maradiaga Bonilla
	$109.89

	31
	Erick Ernesto Molina Luna 
	Lento aprendizaje
	Col. 14 de Julio
	Vicente Ernesto Molina Martínez
	$109.89

	32
	Fátima Melisa Segovia López
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Verónica Beatriz López Gómez
	$109.89

	33
	Francisco Antonio Hernández Martínez
	Lento aprendizaje
	Barrio Concepción
	Nora Erika Martínez Jiménez
	$109.89

	34
	Francisco Antonio Hernández Merino
	Autismo
	Ciudad Pacífica
	Marta Urrutia de López
	$109.89

	35
	Gerson Marcelo Villalobos Martínez.
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	María Irene Martínez González
	$109.89

	36
	Gladis Daniela Hernández Benavidez
	Lento aprendizaje
	Santa Julia
	María Herminia Benavidez Paniagua
	$109.89

	37
	Glenda Yulisa De La O 
	Parálisis Cerebral
	Lotificación Concepción
	Glenda Elizabeth de la O Funes 
	$109.89

	38
	Gressia Sofia Reyes Castellón 
	Lento aprendizaje
	Agua Zarca
	Juan Reyes Cruz 
	$109.89

	39
	Herber Esaú Vigil Figueroa
	Lento aprendizaje
	milagro de la paz
	Herber Esaú Vigil
	$109.89

	40
	Heyssell Alexandra Ramírez Merlos
	Síndrome Down
	Col. Buenos Aires
	Elsy Lissette Merlos Moreira
	$109.89

	41
	Iris Concepción Hernández Gómez
	Lento Aprendizaje
	Col. San Emilia
	Maura Angelica Hernández de Iglesias
	$109.89

	42
	Jair Oswaldo Peñate Quintanilla
	Aprendizaje lento Hiperactividad
	El Volcán
	Yanira Isabel Quintanilla Rodríguez
	$109.89

	43
	Jeffeson Jair López Polio
	Discapacidad Intelectual 
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	$109.89

	44
	Jonathan Adán Guevara Cruz
	Lento Aprendizaje 
	Col. 15 De Septiembre
	Milagro Del Carmen Cruz González 
	$109.89

	45
	Jonathan Manuel Lazo Portillo 
	Lento Aprendizaje 
	Col. San Francisco
	Alicia Del Carmen Portillo 
	$109.89

	46
	Jorge Antonio García Sierra
	Autismo
	Col. Esmeralda
	Jorge Antonio García Sierra
	$109.89

	47
	Alberto José Larin Torres 
	Lento Aprendizaje
	Col. San Juan
	Sagrario Elizabet Torres Mesa
	$109.89

	48
	José Manuel Escobar Magaña
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Evelyn Del Carmen Magaña Meza
	$109.89

	49
	Josué Elías Rodríguez Laínez
	Lento aprendizaje
	Col. Vía Satélite
	Elia Francisca Laínez Castillo
	$109.89

	50
	Josué Eliazar Villalta Artola 
	Lento Aprendizaje
	Calle Salmerón
	Esterlina Sorto Urquilla Vda. De Villalta
	$109.89

	51
	Josué Eugenio Franco Molina
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro De La Paz
	Francisca Del Pilar Molina Nolasco
	$109.89

	52
	Josué Isaías Moreno Moreno
	Lento Aprendizaje
	Ciudad Pacífica
	Ana Luz Moreno Hernández
	$109.89

	53
	Josué Jonathan Gonzales Cruz
	Lento aprendizaje
	El Amate
	María Blanca Lilian Cruz Cerón
	$109.89

	54
	Juan Carlos Reyes Mejía
	Autismo
	Col. Carrillo
	Rosa Magdalena Alvarado De Reyes
	$109.89

	55
	Julissa Michelle Rosales Martínez
	Lento Aprendizaje
	Residencial San Francisco
	Brenda Abigail Martínez Moreira
	$109.89

	56
	Justin Oswaldo Villegas Salmerón
	Lento Aprendizaje
	Col. Urbesa
	Ingrid Aneyli Salmerón Trejo
	$109.89

	57
	Kenia Gissel Girón Aguilera
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Ana Elsy Aguilera Carranza
	$109.89

	58
	Leonardo Emanuel Caballero
	Down 
	Col. Santa Inés
	Armenia Rosaly Caballero Cárcamo
	$109.89

	59
	Luis Daniel Reyes Rodríguez 
	Sordera Profunda
	Urb. El Molino
	Luis Balmore Reyes Hernández 
	$109.89

	60
	Luis Felipe López Polio
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	$109.89

	61
	Manuel Alexis Amaya Paiz 
	Lento Aprendizaje
	Col. Molino
	Manuel de Jesús Amaya Medina 
	$109.89

	62
	Marlon Josué Villatoro Mejía
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	 Mercedes Del Transito Mejía Chávez
	$109.89

	63
	Mauricio Yair Sánchez
	Lento de Aprendizaje
	Jalacatal
	Silvia Xiomara Sánchez
	$109.89

	64
	Milagro Guadalupe León 
	Autista Leve
	Col. La Presita
	Aurelia Petrona González de Santos
	$109.89

	65
	Milagro Yesenia Amaya Amaya
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Paz Amaya de Amaya
	$109.89

	66
	Mirna Alexandra Gutiérrez Vásquez
	Lento Aprendizaje 
	Lotificación Las Delicias
	Daniel De Jesús Gutiérrez
	$109.89

	67
	Nahún Amir Contreras Campos
	Sordera
	Las Palmeras
	Ana Julia Campos Contreras
	$109.89

	68
	Nelson Javier Paniagua Hernández
	Lento Aprendizaje 
	San Pablo
	María De La Paz Hernández Ávila 
	$109.89

	69
	Noel Javier Vásquez González
	
Problemas de lenguaje 
	Hato nuevo 
	Jeanneth Xiomara González Gómez 
	$109.89

	70
	Pedro Ernesto Argueta Argueta 
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Gertrudis Argueta De Argueta
	$109.89

	71
	Rebeca Liliana Fuentes Delgado 
	Lento Aprendizaje
	El Delirio
	Walter Bladimir Fuentes Aparicio
	$109.89

	72
	Ricardo Alfonso Martínez Ruiz 
	Autismo
	Col. Perpetuo socorro 
	Alfonso Martínez Blanco 
	$109.89

	73
	Richard Bello Campos 
	Lento Aprendizaje 
	Las Violetas 
	Berta Lidia Campos De Bello
	$109.89

	74
	Rikelmer Alexis Rivas Villegas
	Síndrome Down
	Cantón El Volcán
	María Magdalena Villegas
	$109.89

	75
	Roberto Osmin Castillo Ortiz
	Transtorno de lenguaje 
	El Molino
	Flor De María Castillo Ortiz
	$109.89

	76
	Rocio Eunice Pacheco Cáceres 
	Sordera
	Milagro de la Paz
	Carmen Nohemy Cáceres De Pacheco
	$109.89

	77
	Rolando Ernesto Arguello Guzmán
	Lento Aprendizaje 
	Arco De Sitio
	Rolando Ernesto Arguello  Arguello
	$109.89

	78
	Roni José Hernández Merino
	Col. Molino
	El Molino
	Cristina Maricenia Merino Hernández
	$109.89

	79
	Rosenda De Jesús Portillo López
	Lento aprendizaje 
	Col. Santa Julia 
	Jesús De La Paz López Chávez
	$109.89

	80
	Sandra Consuelo Valiente García 
	Ba. San Francisco
	Col. San Francisco
	Patricia Jeannette García Cornejo
	$109.89

	81
	Victoria Estefany Aguilar moreno
	El Volcán 
	El Volcán 
	Ana Dolores Moreno de Aguilar 
	$109.89

	82
	Wilmar Bonerge Alvarenga Cruz
	Autismo
	Col. Satélite
	Rosa Cándida Cruz Umanzor 
	$109.89

	83
	Esmeralda Yoseline Ramírez López 
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Rina Isabel López Pineda 
	$109.89

	84
	Kimberly Esmeralda Salas
	Lento Aprendizaje
	Divina Asunción 
	Mirna Esmeralda Cedillos Guevara
	$109.89

	85
	Samuel Alejandro Lizama Portillo
	Síndrome Down
	Ciudad pacifica
	Cecilia Isabel Portillo de Lizama
	$109.89

	86
	Josué Salvador García Calderón 
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro de la Paz
	José Raúl García Garay 
	$109.89

	87
	Alicia Gabriela Olivares Segovia  
	Lento Aprendizaje
	Urb. La Pradera
	Salvadora Mercedes Segovia de Olivares
	$109.89

	88
	José Luis Henríquez Del Cid 
	Lento Aprendizaje 
	Col. Vía Satélite 
	Santos Cirilo Enríquez Pineda 
	$109.89

	89
	Miguel Ángel Salmerón Morataya
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	Miguel Ángel Salmerón Orellana
	$109.89

	90
	Génesis Lorena Granados Hernández
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	María Lorena Hernández de Granados 
	$109.89

	91
	Fernando José Revelo Urrutia
	Aprendizaje lento 
	Cas. La Molienda 
	Ana Patricia Urrutia 
	$109.89
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	N°
	NOMBRE
	 EDAD
	SEXO
	DISCAPA
CIDAD
	RESIDENCIA
	PERSONA RESPONSABLE
	DUI
	NIT

	1
	Adela Melani Flores Morejon
	15 años
	F
	Ceguera 
	Ciudad Pacífica
	Adela del Transito Morejon Serpas
	01208927-2
	1109-200677-101-0

	2
	Adolfo Enrique Salmerón
	13
	M
	Lento aprendizaje
	El molino
	Santos Alicia Salmerón Blanco
	00277837-4
	1303-260174-101-4

	3
	Aldo Moisés Soto Portillo
	9
	M
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Dina Margarita Portillo de Soto
	02092988-4
	1217-241079-001-7

	4
	Allan Eduardo Martínez
	13
	M
	sordera
	Col. Rio grande
	Evelyn Yesenia Martínez Bonilla
	02955661-2
	1306-301281-101-3

	5
	Alisson Nicol Argueta Cabrera
	7
	F
	sordera
	Lotificación La Chacra
	Diana Patricia Cabrera Barahona
	04109487-2
	1217-190589-104-3

	6
	Amy Maricela Bautista Guevara
	7
	F
	sordera
	El Tecomatal
	Ingrid Marisela Guevara Rivera
	04289279-4
	1217-100490-117-1

	7
	Anderson Nehemías García 
	12
	M
	Hiperactividad
	El Volcán
	Celia Marisol García de Zuniga
	03165881-0
	0111-190469-102-0

	8
	Andrew Benjamín Torres Torres
	7
	M
	Autismo
	Milagro de la paz
	Melquisid Torres Guzmán
	00301432-5
	1217-300184-102-2

	9
	Andy Alejandro Tobar Rivas
	11
	M
	Autismo
	Las Palmeras
	Leticia Rivas
	03038891-7
	1206-060180-103-3

	10
	Ángel Alexander Hernández Blanco
	17
	M
	Lento Aprendizaje
	La Molino
	María Delmy Blanco Méndez
	03158177-0
	1413-280785-102-7

	11
	Ángel Francisco Guevara Campos 
	6
	M
	Lento Aprendizaje 
	El Volcán
	Zulma Claribel Campos
	00597114-1
	1217-230383-106-0

	12
	Antonio Anderson Amaya
	14
	M
	Autismo
	Bella Vista
	Guillerma Amaya Guevara
	00545205-8
	1216-100283-101-4

	13
	Ariel Isaí González
Magaña
	11
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Oscar Yuvini González Segovia
	00061736-0
	1217-301280-105-7

	14
	Bladimir Antonio Angulo Manzanares
	15
	M
	Lento Aprendizaje 
	Cantón Jalacatal
	Irma Elizabeth Manzanares Cáceres
	03047178-6
	0614-070184-135-0

	15
	Bryan Anthony Blanco Ortega 
	15
	M
	Trastorno de lenguaje expresivo
	El Volcán
	Santos Fredy Blanco Hernández
	03177640-6
	1324-270581-101-9

	16
	Carlos Alexis Menjívar Márquez
	11
	M
	Discapacidad auditiva 
	Col. Villa Satélite
	Lelis Janette Márquez Martínez
	04109473-3
	1217-181088-113-0

	17
	Carlos Daniel  Arana González
	13
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Santa julia
	Sandra Elizabeth Gonzales de Arana 
	01027311-8
	1217-120575-103-8

	18
	Cesar Gabriel Mendoza  Peña
	13
	M
	Sordera 
	Cantón La Trinidad
	Elsa Claribel Peña de Mendoza
	00752473-8
	1217-301171-107-0

	19
	Cristian Geovany Benavidez Silva 
	 18
	M
	Sordera
	San Pablo
	Ana Patricia Silva Rosales 
	01934438-0
	1219-241280-101-8

	20
	Cristian Orlando Benítez Ventura
	19
	M
	Sordera
	Res. Las Águilas
	María Odilia Ventura de Benítez
	00528009-5
	1303-180162-101-7

	21
	Cristofer Alexander Martínez Zelaya
	14
	M
	Lento Aprendizaje  
	Urbanización La  Paz
	Martha Alicia Zelaya
	03121024-8
	1217-130585-108-0

	22
	Daniel Alexander Ascencio
	12
	M
	Lento aprendizaje
	Col. San Antonio
	Milagro Margarita Ascencio de Serpas
	01609717-0
	1217-240868-101-5

	23
	Daniel Steven Díaz García
	11
	M
	Lento Aprendizaje 
	Barrio Concepción
	Maricela Argentina García Rivas
	03580706-3
	0614-260880-118-0

	24
	David Alexander Rivas Sánchez
	13
	M
	Lento Aprendizaje 
	El volcán
	Daysi Marilyn Sánchez
	02179471-9
	1217-180182-103-5

	25
	David Emmanuel Contreras Gómez
	9
	M
	Lento aprendizaje
	Col. Divina Asunción
	Yanira Elizabeth Gómez
	00859453-2
	1217-120277-107-0

	26
	Diego De Jesús Hernández Sánchez
	12
	M
	Auditiva
	Cantón Miraflores
	Tomasa Sánchez de Hernández
	01272058-5
	1320-200484-101-9

	27
	Edgar Jeovanny Castellón Villegas 
	14
	M
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Corina Elizabeth Villegas Hernández
	03555899-9
	1217-100686-107-0

	28
	Elías Josué Rivas 
	10
	M
	Autista
	Col. Jardines del Río
	Wilfredo Rivas Medrano 
	02758175-0
	1404-121283-102-7

	29
	Elvin José Escobar Hernández
	8
	M
	hiperactividad
	El volcán
	Norma Elizabeth Gonzales 
	00545140-0
	1217-141168-110-0

	30
	Emma Marisol Maradiaga 
	17
	F
	Auditiva
(sorda)
	Col. Jardines del Rio
	Ruth Noemi Maradiaga Bonilla
	01489947-9
	1204-300674-101-7

	31
	Erick Ernesto Molina Luna 
	13
	M
	Lento aprendizaje
	Col. 14 de Julio
	Vicente Ernesto Molina Martínez
	02050409-0
	1217-250973-104-8

	32
	Fátima Melisa Segovia López
	9
	F
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Verónica Beatriz López Gómez
	03959988-2
	1217-190788-112-6

	33
	Francisco Antonio Hernández Martínez
	18
	M
	Lento aprendizaje
	Barrio Concepción
	Nora Erika Martínez Jiménez
	01753949-2
	1010-110878-102-4

	34
	Francisco Antonio Hernández Merino
	7
	M
	Autismo
	Ciudad Pacífica
	Marta Urrutia de López
	01830034-1
	1209-090277-103-9

	35
	Gerson Marcelo Villalobos Martínez.
	13
	M
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	María Irene Martínez González
	O2135519-3
	1217-201077-118-9

	36
	Gladis Daniela Hernández Benavidez
	 17
	F
	Lento aprendizaje
	Santa Julia
	María Herminia Benavidez Paniagua
	03139583-6
	1113-110382-102-8

	37
	Glenda Yulisa De La O 
	18
	F
	Parálisis Cerebral
	Lotificación Concepción
	Glenda Elizabeth de la O Funes 
	01893690-6
	1217-160584-104-4

	38
	Gressia Sofia Reyes Castellón 
	7
	F
	Lento aprendizaje
	Agua Zarca
	Juan Reyes Cruz 
	00130097-4
	1322-140164-101-2

	39
	Herber Esaú Vigil Figueroa
	19
	M
	Lento aprendizaje
	milagro de la paz
	Herber Esaú Vigil
	02919006-8
	1217-290256-002-0

	40
	Heyssell Alexandra Ramírez Merlos
	10
	F
	Síndrome Down
	Col. Buenos Aires
	Elsy Lissette Merlos Moreira
	04433183-3
	1217-140491-102-8

	41
	Iris Concepción Hernández Gómez
	11
	F
	Lento Aprendizaje
	Col. San Emilia
	Maura Angelica Hernández de Iglesias
	03113770-9
	1308-080476-101-5

	42
	Jair Oswaldo Peñate Quintanilla
	7
	M
	Aprendizaje lento Hiperactividad
	El Volcán
	Yanira Isabel Quintanilla Rodríguez
	04245300-3
	1205-200390-102-0

	43
	Jeffeson Jair López Polio
	14
	M
	Discapacidad Intelectual 
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	03733355-7
	1217-160587-106-7

	44
	Jonathan Adán Guevara Cruz
	11
	M
	Lento Aprendizaje 
	Col. 15 De Septiembre
	Milagro Del Carmen Cruz González 
	02933719-9
	1405-031280-101-9

	45
	Jonathan Manuel Lazo Portillo 
	10
	M
	Lento Aprendizaje 
	Col. San Francisco
	Alicia Del Carmen Portillo 
	02067809-3
	1217-270969-105-9

	46
	Jorge Antonio García Sierra
	15
	M
	Autismo
	Col. Esmeralda
	Jorge Antonio García Sierra
	02954355-4
	1416-150175-102-9

	47
	Alberto José Larin Torres 
	10
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. San Juan
	Sagrario Elizabet Torres Mesa
	02051746-7
	1217-021081-105-0

	48
	José Manuel Escobar Magaña
	13
	M
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Evelyn Del Carmen Magaña Meza
	01948336-2
	1217-290384-107-0

	49
	Josué Elías Rodríguez Laínez
	11
	M
	Lento aprendizaje
	Col. Vía Satélite
	Elia Francisca Laínez Castillo
	03052251-1
	1206-091071-102-2

	50
	Josué Eliazar Villalta Artola 
	16
	M
	Lento Aprendizaje
	Calle Salmerón
	Esterlina Sorto Urquilla Vda. De Villalta
	01934891-0
	1117-140654-001-3

	51
	Josué Eugenio Franco Molina
	12
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro De La Paz
	Francisca Del Pilar Molina Nolasco
	03200297-3
	1217-250873-105-2

	52
	Josué Isaías Moreno Moreno
	20
	M
	Lento Aprendizaje
	Ciudad Pacífica
	Ana Luz Moreno Hernández
	02587398-1
	1217-231177-103-6

	53
	Josué Jonathan Gonzales Cruz
	18
	M
	Lento aprendizaje
	El Amate
	María Blanca Lilian Cruz Cerón
	03070783-6
	1219-191078-102-8

	54
	Juan Carlos Reyes Mejía
	10
	M
	Autismo
	Col. Carrillo
	Rosa Magdalena Alvarado De Reyes
	03714907-1
	1115-200387-101-7

	55
	Julissa Michelle Rosales Martínez
	17
	F
	Lento Aprendizaje
	Residencial San Francisco
	Brenda Abigail Martínez Moreira
	04908340-1
	1217-311093-108-2

	56
	Justin Oswaldo Villegas Salmerón
	6
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Urbesa
	Ingrid Aneyli Salmerón Trejo
	O5006683-6
	1209-210694-103-0

	57
	Kenia Gissel Girón Aguilera
	17
	F
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Ana Elsy Aguilera Carranza
	02797642-6
	1217-270679-111-7

	58
	Leonardo Emanuel Caballero
	13
	M
	Down 
	Col. Santa Inés
	Armenia Rosaly Caballero Cárcamo
	00551369-2
	1306-201266-103-1

	59
	Luis Daniel Reyes Rodríguez 
	5
	M
	Sordera Profunda
	Urb. El Molino
	Luis Balmore Reyes Hernández 
	00073606-7
	1217-311282-101-2

	60
	Luis Felipe López Polio
	8
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	03733355-7
	1217-160587-106-7

	61
	Manuel Alexis Amaya Paiz 
	14
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Molino
	Manuel de Jesús Amaya Medina 
	02943948-8
	1109-311271-102-3

	62
	Marlon Josué Villatoro Mejía
	6
	M 
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	 Mercedes Del Transito Mejía Chávez
	05250644-2
	1217-091095-112-0

	63
	Mauricio Yair Sánchez
	9
	M
	Lento de Aprendizaje
	Jalacatal
	Silvia Xiomara Sánchez
	04005591-4
	1217-031188-112-2

	64
	Milagro Guadalupe León 
	16
	F
	Autista Leve
	Col. La Presita
	Aurelia Petrona González de Santos
	03014479-5
	1217-190270-102-3

	65
	Milagro Yesenia Amaya Amaya
	21
	F
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Paz Amaya de Amaya
	02257492-8
	1217-261069-103-0

	66
	Mirna Alexandra Gutiérrez Vásquez
	15
	F
	Lento Aprendizaje 
	Lotificación Las Delicias
	Daniel De Jesús Gutiérrez
	03210904-2
	1101-060176-103-0

	67
	Nahún Amir Contreras Campos
	8
	M
	Sordera
	Las Palmeras
	Ana Julia Campos Contreras
	01032482-0
	1112-060379-101-8

	68
	Nelson Javier Paniagua Hernández
	20
	M
	Lento Aprendizaje 
	San Pablo
	María De La Paz Hernández Ávila 
	02968894-8
	1415-060179-101-8

	69
	Noel Javier Vásquez González
	7
	M
	
Problemas de lenguaje 
	Hato nuevo 
	Jeanneth Xiomara González Gómez 
	03887749-9
	1308-151287-101-0

	70
	Pedro Ernesto Argueta Argueta 
	18
	M
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Gertrudis Argueta De Argueta
	00813273-8
	1302-180468-101-5

	71
	Rebeca Liliana Fuentes Delgado 
	6
	F
	Lento Aprendizaje
	El Delirio
	Walter Bladimir Fuentes Aparicio
	02044800-8
	1118-210965-101-2

	72
	Ricardo Alfonso Martínez Ruiz 
	6
	M
	Autismo
	Col. Perpetuo socorro 
	Alfonso Martínez Blanco 
	01779879-5
	1215-260881-102-8

	73
	Richard Bello Campos 
	20
	M
	Lento Aprendizaje 
	Las Violetas 
	Berta Lidia Campos De Bello
	03470451-3
	1217-120261-103-0

	74
	Rikelmer Alexis Rivas Villegas
	13
	M
	Síndrome Down
	Cantón El Volcán
	María Magdalena Villegas
	01260656-1
	1217-200674-123-2

	75
	Roberto Osmin Castillo Ortiz
	7
	M
	Transtorno de lenguaje 
	El Molino
	Flor De María Castillo Ortiz
	01549831-5
	1217-040879-101-2

	76
	Rocio Eunice Pacheco Cáceres 
	9
	F
	Sordera
	Milagro de la Paz
	Carmen Nohemy Cáceres De Pacheco
	03103077-9
	1217-070780-108-3

	77
	Rolando Ernesto Arguello Guzmán
	13
	 M
	Lento Aprendizaje 
	Arco De Sitio
	Rolando Ernesto Arguello  Arguello
	02557656-3
	1217-230161-001-6

	78
	Roni José Hernández Merino
	17
	M
	Col. Molino
	El Molino
	Cristina Maricenia Merino Hernández
	00238196-5
	1217-271177-102-7

	79
	Rosenda De Jesús Portillo López
	17
	M
	Lento aprendizaje 
	Col. Santa Julia 
	Jesús De La Paz López Chávez
	01927704-6
	1217-220866-109-5

	80
	Sandra Consuelo Valiente García 
	12
	F
	Ba. San Francisco
	Col. San Francisco
	Patricia Jeannette García Cornejo
	01293002-5
	1217-120667-102-0

	81
	Victoria Estefany Aguilar moreno
	8
	F
	El Volcán 
	El Volcán 
	Ana Dolores Moreno de Aguilar 
	02625312-6
	1217-100282-105-7

	82
	Wilmar Bonerge Alvarenga Cruz
	17
	M
	Autismo
	Col. Satélite
	Rosa Cándida Cruz Umanzor 
	02544900-9
	1217-190379-108-4

	83
	Esmeralda Yoseline Ramírez López 
	12
	F
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Rina Isabel López Pineda 
	03246031-7
	1405-270169-102-7

	84
	Kimberly Esmeralda Salas
	13
	F
	Lento Aprendizaje
	Divina Asunción 
	Mirna Esmeralda Cedillos Guevara
	00555322-8
	1217-230375-108-5

	85
	Samuel Alejandro Lizama Portillo
	6
	M
	Síndrome Down
	Ciudad pacifica
	Cecilia Isabel Portillo de Lizama
	00392505-5
	1001-221175-101-7

	86
	Josué Salvador García Calderón 
	12
	M
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro de la Paz
	José Raúl García Garay 
	01872359-9
	1217-180977-114-2

	87
	Alicia Gabriela Olivares Segovia  
	9
	F
	Lento Aprendizaje
	Urb. La Pradera
	Salvadora Mercedes Segovia de Olivares
	01783370-7
	1217-060881-110-1

	88
	José Luis Henríquez Del Cid 
	10
	M
	Lento Aprendizaje 
	Col. Vía Satélite 
	Santos Cirilo Enríquez Pineda 
	03234229-2
	1216-240581-102-8

	89
	Miguel Ángel Salmerón Morataya
	10
	M
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	Miguel Ángel Salmerón Orellana
	03908781-9
	1217-270987-107-3

	90
	Génesis Lorena Granados Hernández
	9
	F
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	María Lorena Hernández de Granados 
	02031867-7
	1201-101064-101-0

	91
	Fernando José Revelo Urrutia
	14
	M
	Aprendizaje lento 
	Cas. La Molienda 
	Ana Patricia Urrutia 
	03300517-8
	1217-280869-104-4



EN EL CUADRO DE EROGACIÓN DE FONDOS, EL CUADRO DEBE DECIR:

	N°
	NOMBRE
	DISCAPA
CIDAD
	RESIDENCIA
	PERSONA RESPONSABLE
	MONTO DE SUBSIDIO

	1
	Adela Melani Flores Morejon
	Ceguera 
	Ciudad Pacífica
	Adela del Transito Morejon Serpas
	$109.89

	2
	Adolfo Enrique Salmerón
	Lento aprendizaje
	El molino
	Santos Alicia Salmerón Blanco
	$109.89

	3
	Aldo Moisés Soto Portillo
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Dina Margarita Portillo de Soto
	$109.89

	4
	Allan Eduardo Martínez
	sordera
	Col. Rio grande
	Evelyn Yesenia Martínez Bonilla
	$109.89

	5
	Alisson Nicol Argueta Cabrera
	sordera
	Lotificación La Chacra
	Diana Patricia Cabrera Barahona
	$109.89

	6
	Amy Maricela Bautista Guevara
	sordera
	El Tecomatal
	Ingrid Marisela Guevara Rivera
	$109.89

	7
	Anderson Nehemías García 
	Hiperactividad
	El Volcán
	Celia Marisol García de Zuniga
	$109.89

	8
	Andrew Benjamín Torres Torres
	Autismo
	Milagro de la paz
	Melquisid Torres Guzmán
	$109.89

	9
	Andy Alejandro Tobar Rivas
	Autismo
	Las Palmeras
	Leticia Rivas
	$109.89

	10
	Ángel Alexander Hernández Blanco
	Lento Aprendizaje
	La Molino
	María Delmy Blanco Méndez
	$109.89

	11
	Ángel Francisco Guevara Campos 
	Lento Aprendizaje 
	El Volcán
	Zulma Claribel Campos
	$109.89

	12
	Antonio Anderson Amaya
	Autismo
	Bella Vista
	Guillerma Amaya Guevara
	$109.89

	13
	Ariel Isaí González
Magaña
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Oscar Yuvini González Segovia
	$109.89

	14
	Bladimir Antonio Angulo Manzanares
	Lento Aprendizaje 
	Cantón Jalacatal
	Irma Elizabeth Manzanares Cáceres
	$109.89

	15
	Bryan Anthony Blanco Ortega 
	Trastorno de lenguaje expresivo
	El Volcán
	Santos Fredy Blanco Hernández
	$109.89

	16
	Carlos Alexis Menjívar Márquez
	Discapacidad auditiva 
	Col. Villa Satélite
	Lelis Janette Márquez Martínez
	$109.89

	17
	Carlos Daniel  Arana González
	Lento Aprendizaje
	Col. Santa julia
	Sandra Elizabeth Gonzales de Arana 
	$109.89

	18
	Cesar Gabriel Mendoza  Peña
	Sordera 
	Cantón La Trinidad
	Elsa Claribel Peña de Mendoza
	$109.89

	19
	Cristian Geovany Benavidez Silva 
	Sordera
	San Pablo
	Ana Patricia Silva Rosales 
	$109.89

	20
	Cristian Orlando Benítez Ventura
	Sordera
	Res. Las Águilas
	María Odilia Ventura de Benítez
	$109.89

	21
	Cristofer Alexander Martínez Zelaya
	Lento Aprendizaje  
	Urbanización La  Paz
	Martha Alicia Zelaya
	$109.89

	22
	Daniel Alexander Ascencio
	Lento aprendizaje
	Col. San Antonio
	Milagro Margarita Ascencio de Serpas
	$109.89

	23
	Daniel Steven Díaz García
	Lento Aprendizaje 
	Barrio Concepción
	Maricela Argentina García Rivas
	$109.89

	24
	David Alexander Rivas Sánchez
	Lento Aprendizaje 
	El volcán
	Daysi Marilyn Sánchez
	$109.89

	25
	David Emmanuel Contreras Gómez
	Lento aprendizaje
	Col. Divina Asunción
	Yanira Elizabeth Gómez
	$109.89

	26
	Diego De Jesús Hernández Sánchez
	Auditiva
	Cantón Miraflores
	Tomasa Sánchez de Hernández
	$109.89

	27
	Edgar Jeovanny Castellón Villegas 
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Corina Elizabeth Villegas Hernández
	$109.89

	28
	Elías Josué Rivas 
	Autista
	Col. Jardines del Río
	Wilfredo Rivas Medrano 
	$109.89

	29
	Elvin José Escobar Hernández
	hiperactividad
	El volcán
	Norma Elizabeth Gonzales 
	$109.89

	30
	Emma Marisol Maradiaga 
	Auditiva
(sorda)
	Col. Jardines del Rio
	Ruth Noemi Maradiaga Bonilla
	$109.89

	31
	Erick Ernesto Molina Luna 
	Lento aprendizaje
	Col. 14 de Julio
	Vicente Ernesto Molina Martínez
	$109.89

	32
	Fátima Melisa Segovia López
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	Verónica Beatriz López Gómez
	$109.89

	33
	Francisco Antonio Hernández Martínez
	Lento aprendizaje
	Barrio Concepción
	Nora Erika Martínez Jiménez
	$109.89

	34
	Francisco Antonio Hernández Merino
	Autismo
	Ciudad Pacífica
	Marta Urrutia de López
	$109.89

	35
	Gerson Marcelo Villalobos Martínez.
	Lento aprendizaje
	El Volcán
	María Irene Martínez González
	$109.89

	36
	Gladis Daniela Hernández Benavidez
	Lento aprendizaje
	Santa Julia
	María Herminia Benavidez Paniagua
	$109.89

	37
	Glenda Yulisa De La O 
	Parálisis Cerebral
	Lotificación Concepción
	Glenda Elizabeth de la O Funes 
	$109.89

	38
	Gressia Sofia Reyes Castellón 
	Lento aprendizaje
	Agua Zarca
	Juan Reyes Cruz 
	$109.89

	39
	Herber Esaú Vigil Figueroa
	Lento aprendizaje
	milagro de la paz
	Herber Esaú Vigil
	$109.89

	40
	Heyssell Alexandra Ramírez Merlos
	Síndrome Down
	Col. Buenos Aires
	Elsy Lissette Merlos Moreira
	$109.89

	41
	Iris Concepción Hernández Gómez
	Lento Aprendizaje
	Col. San Emilia
	Maura Angelica Hernández de Iglesias
	$109.89

	42
	Jair Oswaldo Peñate Quintanilla
	Aprendizaje lento Hiperactividad
	El Volcán
	Yanira Isabel Quintanilla Rodríguez
	$109.89

	43
	Jeffeson Jair López Polio
	Discapacidad Intelectual 
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	$109.89

	44
	Jonathan Adán Guevara Cruz
	Lento Aprendizaje 
	Col. 15 De Septiembre
	Milagro Del Carmen Cruz González 
	$109.89

	45
	Jonathan Manuel Lazo Portillo 
	Lento Aprendizaje 
	Col. San Francisco
	Alicia Del Carmen Portillo 
	$109.89

	46
	Jorge Antonio García Sierra
	Autismo
	Col. Esmeralda
	Jorge Antonio García Sierra
	$109.89

	47
	Alberto José Larin Torres 
	Lento Aprendizaje
	Col. San Juan
	Sagrario Elizabet Torres Mesa
	$109.89

	48
	José Manuel Escobar Magaña
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Evelyn Del Carmen Magaña Meza
	$109.89

	49
	Josué Elías Rodríguez Laínez
	Lento aprendizaje
	Col. Vía Satélite
	Elia Francisca Laínez Castillo
	$109.89

	50
	Josué Eliazar Villalta Artola 
	Lento Aprendizaje
	Calle Salmerón
	Esterlina Sorto Urquilla Vda. De Villalta
	$109.89

	51
	Josué Eugenio Franco Molina
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro De La Paz
	Francisca Del Pilar Molina Nolasco
	$109.89

	52
	Josué Isaías Moreno Moreno
	Lento Aprendizaje
	Ciudad Pacífica
	Ana Luz Moreno Hernández
	$109.89

	53
	Josué Jonathan Gonzales Cruz
	Lento aprendizaje
	El Amate
	María Blanca Lilian Cruz Cerón
	$109.89

	54
	Juan Carlos Reyes Mejía
	Autismo
	Col. Carrillo
	Rosa Magdalena Alvarado De Reyes
	$109.89

	55
	Julissa Michelle Rosales Martínez
	Lento Aprendizaje
	Residencial San Francisco
	Brenda Abigail Martínez Moreira
	$109.89

	56
	Justin Oswaldo Villegas Salmerón
	Lento Aprendizaje
	Col. Urbesa
	Ingrid Aneyli Salmerón Trejo
	$109.89

	57
	Kenia Gissel Girón Aguilera
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	Ana Elsy Aguilera Carranza
	$109.89

	58
	Leonardo Emanuel Caballero
	Down 
	Col. Santa Inés
	Armenia Rosaly Caballero Cárcamo
	$109.89

	59
	Luis Daniel Reyes Rodríguez 
	Sordera Profunda
	Urb. El Molino
	Luis Balmore Reyes Hernández 
	$109.89

	60
	Luis Felipe López Polio
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Brenda Melany Polio de López
	$109.89

	61
	Manuel Alexis Amaya Paiz 
	Lento Aprendizaje
	Col. Molino
	Manuel de Jesús Amaya Medina 
	$109.89

	62
	Marlon Josué Villatoro Mejía
	Lento Aprendizaje
	El Volcán
	 Mercedes Del Transito Mejía Chávez
	$109.89

	63
	Mauricio Yair Sánchez
	Lento de Aprendizaje
	Jalacatal
	Silvia Xiomara Sánchez
	$109.89

	64
	Milagro Guadalupe León 
	Autista Leve
	Col. La Presita
	Aurelia Petrona González de Santos
	$109.89

	65
	Milagro Yesenia Amaya Amaya
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Paz Amaya de Amaya
	$109.89

	66
	Mirna Alexandra Gutiérrez Vásquez
	Lento Aprendizaje 
	Lotificación Las Delicias
	Daniel De Jesús Gutiérrez
	$109.89

	67
	Nahún Amir Contreras Campos
	Sordera
	Las Palmeras
	Ana Julia Campos Contreras
	$109.89

	68
	Nelson Javier Paniagua Hernández
	Lento Aprendizaje 
	San Pablo
	María De La Paz Hernández Ávila 
	$109.89

	69
	Noel Javier Vásquez González
	
Problemas de lenguaje 
	Hato nuevo 
	Jeanneth Xiomara González Gómez 
	$109.89

	70
	Pedro Ernesto Argueta Argueta 
	Lento aprendizaje 
	Milagro De La Paz
	María Gertrudis Argueta De Argueta
	$109.89

	71
	Rebeca Liliana Fuentes Delgado 
	Lento Aprendizaje
	El Delirio
	Walter Bladimir Fuentes Aparicio
	$109.89

	72
	Ricardo Alfonso Martínez Ruiz 
	Autismo
	Col. Perpetuo socorro 
	Alfonso Martínez Blanco 
	$109.89

	73
	Richard Bello Campos 
	Lento Aprendizaje 
	Las Violetas 
	Berta Lidia Campos De Bello
	$109.89

	74
	Rikelmer Alexis Rivas Villegas
	Síndrome Down
	Cantón El Volcán
	María Magdalena Villegas
	$109.89

	75
	Roberto Osmin Castillo Ortiz
	Transtorno de lenguaje 
	El Molino
	Flor De María Castillo Ortiz
	$109.89

	76
	Rocio Eunice Pacheco Cáceres 
	Sordera
	Milagro de la Paz
	Carmen Nohemy Cáceres De Pacheco
	$109.89

	77
	Rolando Ernesto Arguello Guzmán
	Lento Aprendizaje 
	Arco De Sitio
	Rolando Ernesto Arguello  Arguello
	$109.89

	78
	Roni José Hernández Merino
	Col. Molino
	El Molino
	Cristina Maricenia Merino Hernández
	$109.89

	79
	Rosenda De Jesús Portillo López
	Lento aprendizaje 
	Col. Santa Julia 
	Jesús De La Paz López Chávez
	$109.89

	80
	Sandra Consuelo Valiente García 
	Ba. San Francisco
	Col. San Francisco
	Patricia Jeannette García Cornejo
	$109.89

	81
	Victoria Estefany Aguilar moreno
	El Volcán 
	El Volcán 
	Ana Dolores Moreno de Aguilar 
	$109.89

	82
	Wilmar Bonerge Alvarenga Cruz
	Autismo
	Col. Satélite
	Rosa Cándida Cruz Umanzor 
	$109.89

	83
	Esmeralda Yoseline Ramírez López 
	Lento Aprendizaje
	Col. San Francisco
	Rina Isabel López Pineda 
	$109.89

	84
	Kimberly Esmeralda Salas
	Lento Aprendizaje
	Divina Asunción 
	Mirna Esmeralda Cedillos Guevara
	$109.89

	85
	Samuel Alejandro Lizama Portillo
	Síndrome Down
	Ciudad pacifica
	Cecilia Isabel Portillo de Lizama
	$109.89

	86
	Josué Salvador García Calderón 
	Lento Aprendizaje
	Col. Milagro de la Paz
	José Raúl García Garay 
	$109.89

	87
	Alicia Gabriela Olivares Segovia  
	Lento Aprendizaje
	Urb. La Pradera
	Salvadora Mercedes Segovia de Olivares
	$109.89

	88
	José Luis Henríquez Del Cid 
	Lento Aprendizaje 
	Col. Vía Satélite 
	Santos Cirilo Enríquez Pineda 
	$109.89

	89
	Miguel Ángel Salmerón Morataya
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	Miguel Ángel Salmerón Orellana
	$109.89

	90
	Génesis Lorena Granados Hernández
	Autismo
	Col. Milagro de la Paz
	María Lorena Hernández de Granados 
	$109.89

	91
	Fernando José Revelo Urrutia
	Aprendizaje lento 
	Cas. La Molienda 
	Ana Patricia Urrutia 
	$109.89





Acuerdo Municipal que en todo lo demás no cambie.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- 24.SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN INFORME: Nota de fecha 07/06/19 enviada por el señor Oscar Mauricio Hernández Jefe del Departamento de Alumbrado Público y Mantenimiento: Remite bitácora de trabajo para el pago de horas extras del personal de este Departamento señores Wilber Gilberto Membreño Salamanca, Felipe Mauricio Ramírez, Douglas Salvador Moreira Aparicio, Oscar Mauricio Hernández; y José Antonio Melara Ulloa, que trabajan en reparación del servicio de alumbrado público de esta Ciudad, correspondiente al mes de mayo de 2019. Anexo a la agenda de la presente sesión, se entrega copia de dicho informe a los señores del Concejo Municipal, para los efectos legales consiguientes.- ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Propuesta de los señores Alcalde Municipal Lic. Miguel Àngel Pereira Ayala, y Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martìnez, incluir a la agenda de esta sesión bajo el numeral 25: Instruir al Apoderado General Judicial de esta Municipalidad Lic. Josè Otoniel Zelaya Henriquez, inicie proceso correspondiente en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de San Salvador o Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, con respecto a la resolución, emitida por la Honorable Cámara de Segunda Instancia de la Corte de Cuentas de la Repùblica, pronunciada a las diez horas diez minutos del día veinticinco de marzo del año dos mil diecinueve, sobre responsabilidad administrativa reparo único titulado: “Falta de Controles Internos sobre el uso de vehículo”, notificada el 19/junio/19 a los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, Segunda Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Séptimo Regidor Propietario Lic. Angel Rolando Gómez Córdova, Octavo Regidor Propietario Sr. José Antonio Duran, Noveno Regidor Propietario Sr. Jacobo Antonio Martínez, Décimo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Décimo Primer Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décimo Segundo Regidor Propietario Sr. Joaquin Edilberto Iraheta; y Gerente General Lic. Carlos Alberto Tejada, quienes actuaron en la Alcaldía Municipal de San Miguel, Departamento de San Miguel, durante el período comprendido del uno de enero al treinta de junio de dos mil dieciséis; sometido a votación salvan su voto los señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina; y Dr. José Javier Renderos Vásquez, artículo 45 del Código Municipal, por diez votos, ACUERDA: Instruir al Apoderado General Judicial de esta Municipalidad Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez, inicie proceso correspondiente en el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de San Salvador o Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, con respecto a la resolución, emitida por la Honorable Cámara de Segunda Instancia de la Corte de Cuentas de la Repùblica, pronunciada a las diez horas diez minutos del día veinticinco de marzo del año dos mil diecinueve, sobre responsabilidad administrativa reparo único titulado: “Falta de Controles Internos sobre el uso de vehículo”, notificada el 19/junio/19 a los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, Segunda Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Séptimo Regidor Propietario Lic. Angel Rolando Gómez Córdova, Octavo Regidor Propietario Sr. José Antonio Duran, Noveno Regidor Propietario Sr. Jacobo Antonio Martínez, Décimo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Décimo Primer Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décimo Segundo Regidor Propietario Sr. Joaquin Edilberto Iraheta; y Gerente General Lic. Carlos Alberto Tejada, quienes actuaron en la Alcaldía Municipal de San Miguel, Departamento de San Miguel, durante el período comprendido del uno de enero al treinta de junio de dos mil dieciséis.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- La señora Concejal Licda. Emma Alicia Pineda Mayorga de Castro, solicita certificación de los acuerdos de la acta de la presente sesión.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, solicita certificación de los acuerdos tomados de la acta de la presente sesión.- La señorita Concejal Denisse Yasira Sandoval Flores, solicita certificación de los acuerdos de la acta de la presente sesión.- El señor Concejal Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, solicita certificación de los Acuerdos de la acta de la presente sesión.- Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente sesión y acta a las veintiuna horas cincuenta y dos minutos del día diecinueve de junio corriente, que firmamos.-



 
Lic. Miguel Angel  Pereira Ayala                                                                        Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
          Alcalde Municipal                                                                                                  Síndico Municipal


 

Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro                                                       Licda. Eneida Vanessa Ramírez 
             Primera Regidora Propietaria		                                      Segunda Regidora Propietaria Designada




Ing. Jesús Orlando González Hernández 	                                                    Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz                     
           Tercer Regidor Propietario                                                                               Cuarta Regidora Propietaria



        Sr. Rafael Antonio Argueta  		                                                         Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza
        Quinto Regidor Propietario 	                                                                              Sexto Regidor Propietario



 
   Licda. Gilda María Mata                                                                                     Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez Séptima Regidora Propietaria			                                                  Octavo Regidor Propietario                                                      



Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo                                                                    Srita. Denisse Yasira Sandoval Flores
     Noveno Regidor Propietario                                                                                   Décima Regidora Propietaria



Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina                                                                           Dr. José Javier Renderos Vásquez 
Décimo Primer Regidor Propietario                                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario 



Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez                                                                                Lic. José Lázaro Flores Hernández
  Segunda Regidora Suplente                                                                                           Tercer Regidor Suplente



Sra. María Josefina Palacios de Reyes                                                                      Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán
      Cuarta  Regidora Suplente                                                                                             Secretario Municipal 

Las firmas anteriores corresponden
a la acta 24 sesión del 19/06/19 del
                                                          		 Concejo Municipal.-
